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Gorjenii de peste Gorjenii de peste 
45 de ani au ieșit la 45 de ani au ieșit la 
vot. Tinerii – marii vot. Tinerii – marii 
absenți!absenți!

pulsul zilei

Și-a bătut fostul soț Și-a bătut fostul soț 
până când l-a băgat 
în spitalîn spital
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Minerii și Minerii și 
energeticienii, energeticienii, 
vot masiv pentru vot masiv pentru 
Simion. ,,S-au Simion. ,,S-au 
răzbunat pe cei răzbunat pe cei 
trei toxici: Plaveti, trei toxici: Plaveti, 
Trufelea și Bălășoiu!”Trufelea și Bălășoiu!”

Ziua max. 
220C

Noaptea 
min. 120C
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La 15 ani, cucerește La 15 ani, cucerește 
scena cu vioara, pianul scena cu vioara, pianul 
și vocea. Povestea unei și vocea. Povestea unei 
tinere artiste din Gorjtinere artiste din Gorj

Femeie jefuită în Femeie jefuită în 
tren. Recidivist, tren. Recidivist, 
condamnat la condamnat la 
închisoareînchisoare

pulsul zileipulsul zilei
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Dosar penal Dosar penal 
după dispariția după dispariția 
unei ștampile, unei ștampile, 
la o secţie de la o secţie de 
votare votare 
din Băleștidin Bălești »4»4
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Angajări Angajări 
la Ofi ciul la Ofi ciul 
pentru Studii pentru Studii 
Pedologice și Pedologice și 
Agrochimice GorjAgrochimice Gorj

Premii pentru Premii pentru 
trei elevi de la trei elevi de la 
„Spiru Haret„Spiru Haret

realitatea gorjeanărealitatea gorjeană
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Sfântul și Sfântul și 
Dreptul IovDreptul Iov

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9774  +0,0002
Dolarul SUA                   4,3833   +0,0099
Gramul de aur                       464.4611   -3.7970
Francul elveţian                        5,2969  +0,0734
100 Yeni japonezi                   3,0933   +0,0146 
Lira sterlină                    5,8826 -0,0593
Leva bulgărească     2,5449 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2564 -0,0001
100 Forinţi maghiari    1,2223 +0,0017
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Criză guvernamentală, după Criză guvernamentală, după 
eșecul lui Crin Antonescu eșecul lui Crin Antonescu 
la alegerile prezidențiale!la alegerile prezidențiale!†)  †)  Ss. Benedicta, Ss. Benedicta, 

fc, Petru Nolasco, fc, Petru Nolasco, 
călug.călug.

,,La o g are ne lips� te ceva. Lor soluţii, nouă răbdarea.”- Pompiliu Comșa,,La o g are ne lips� te ceva. Lor soluţii, nouă răbdarea.”- Pompiliu Comșa

Fostul șef al PNL Gorj, critici după eșecul în alegeriFostul șef al PNL Gorj, critici după eșecul în alegeri

Fostul deputat de Gorj Dan Vîlceanu a tras un 
semnal de alarmă luni, la sediul central al PNL din 
Modrogan, unde a declarat că partidul traversează o 
criză profundă, atât politică, cât și financiară. Acesta 
a precizat că unele filiale locale au sedii debranșate 
de la utilități, iar datoriile partidului se ridică la zeci 
de milioane de euro. 

„Partidul Naţional Liberal se află într-o situaţie 
financiară extrem de grea, aici cu zeci de milioane 
de euro datorii, la nivel local, cum e cazul nostru, 
la Gorj, cu sediile debranşate de la utilităţi. Suntem 

într-o situaţie extrem de proastă şi de aceea această 
conducere a partidului sau viitoarea conducere a par-
tidului care va fi aleasă după congresul pe care îl vom 
avea cel mai probabil anul ăsta, trebuie să gândească 
în termeni de restabilizare a partidului şi de aşezare a 
unui viitor pentru acest partid, pentru că în momentul 
de faţă, lucrurile arată foarte, foarte rău=, a spus Dan 
Vîlceanu.

El a anunțat că va propune o moțiune la viitorul 
congres al PNL și a criticat lipsa de asumare a colegi-
lor săi: „Nu am venit să trag la răspundere pe nimeni 
astăzi (n.red. ieri), la sediul partidului, ci am venit 
pentru faptul că ştiam că probabil voi fi singurul care 
va veni astăzi la partid, atât de asumaţi sunt colegii 
mei care au luat deciziile în ultimii ani, încât acum nu 
e nimeni la partid. Dar ceea ce este important este că 
vă spun de acum, cu siguranţă, la viitoarele alegeri din 
partid, aceste idei pe care vi le-am spus astăzi vor fi 
reprezentate şi vor fi concretizate într-o moţiune=, a 
subliniat fostul șef al PNL Gorj.

Declarațiile au fost făcute în contextul convocării 
Biroului Politic Național al PNL, după eșecul coaliției 
de guvernare, al cărei candidat, Crin Antonescu, 
nu a reușit să intre în turul al doilea al alegerilor 
prezidențiale.

I.I.

Motto: „Un 
ultranaționalist aliniat lui 
Donald Trump va dispu-
ta al doilea tur de scru-
tin prezidențial împotri-
va primarului centrist al 
Bucureștiului, după ce și-a 
asigurat victoria în alegeri-
le prezidențiale repetate de 
duminică, cea mai recentă 
lovitură a establishmentului 
de la conducerea țării. Eli-
minarea lui Crin Antonescu 
a fost a doua lovitură pentru 
partidele de guvernământ 
lăsând guvernul premierului 
Marcel Ciolacu într-o poziție 
fragilă.” - Bloomberg

NOAPTEA CEA MAI LUN-
GĂ! Noaptea de duminică 
spre luni a fost o noapte a 
numărătorii de infarct. Și 
asta pentru că numărătoa-
rea voturilor din turul unu al 
alegerilor prezidențiale din 
4 mai 2025 a durat mult, iar 
cu siguranță voturile din di-
aspora au contat enorm. Așa 
se face că, până la urmă, a 
câștigat detașat George Si-
mion, liderul Alianței pentru 
Unirea Românilor, George 
Simion, cu 40,96%, urmat 
de Nicușor Dan, primarul 
general al Bucureștiului, cu 
20,99%, la „mustață= cum se 
spune, în fața candidatului 
unic al coaliției de guverna-
re PSD, PNL, UDMR și Grupul 
Minorităților Naționale, Crin 

Antonescu, cu 20,07%.
„MAFALDA= KELEMEN HUNOR, 

PRECUM „APOSTOLUL= MIHAI TU-
DOSE. Liderul UDMR, Kelemen Hunor, 
avertizase mai demult că dacă Crin 
Antonescu nu va câștiga alegerile 
prezidențiale, atunci soarta coaliției 
de guvernare este scrisă. Inclusiv Mi-
hai Tudose, vicepreședinte al PSD, 
recunoscut ca un hâtru, spusese, cu 
tristețe și amărăciune în glas, că dacă 
Crin Antonescu va pierde, atunci: „Ne 
vom duce cu toții acolo unde este 
iarbă verde și nici întristare, nici sus-
pin=.

REPLIEREA LUI ILIE BOLOJAN. 
VAL DE DEMISII. Actualul președinte 
interimar al României, Ilie Bolojan, se 
pregătește ca din 18 mai 2025, imedi-
at după ce se va sfârși turul al doilea 
al alegerilor prezidențiale să revină 
la cârma Partidului Național Liberal. 
Rezultatele catastrofale pentru unii 
nu se putea să nu lase urme adânci și 
schimbări la cârma unor partide. Deși 
a fost sabotată de propriul partid – 
USR (Ununea sabotați România!), al 
cărei președinte era, Elena Lasconi a 
fost prima care și-a anunțat demisia.

A urmat-o Marcel Ciolacu, 
președintele Partidului Social Demo-
crat, și Prim-ministru al Guvernului 
României care n-a ezitat și a demisi-
onat din fruntea Guvernului. Imediat, 
după aflarea cumplitelor rezultate 
obținute de candidatul unic al partide-
lor de guvernământ, Marcel Ciolacu a 
declarat: „Este nevoie de o demisie a 
Guvernului=. Cu toate acestea, UDMR, 
prin vocea președintelui Kelemen Hu-
nor a spus că: „UDMR nu vrea să pă-

răsească coaliția de guvernare!=. Ba 
chiar și-a anunțat susținerea pentru 
candidatul Nicușor Dan, în turul al 
doilea al alegeilor prezidențiale, din 
18 mai 2025.

POSIBILII PREMIERI INTERIMARI. 
Partidul Național Liberal vrea un 
guvern interimar condus de Daniel 
David, actualul ministru al Educației 
și fost Rector al Universității „Babeș-
Bolyai=, din Cluj-Napoca. Ulterior, și 
Partidul Social Democrat a revenit la 
sentimente mai bune, deși situația 
economică în care se află țara numai 
bună nu este. Reamintim că cei doi 
vicepremieri: Marian Neacșu (PSD) 
și Cătălin Predoiu (PNL), totodată și 
ministru al Afacerilor Interne, au re-
fuzat să preia interimatul la cârma 
Guvernului, de unde Prim-ministrul 
României, Marcel Ciolacu, abia de-
misionase. Așa că și Partidul Social 
Democrat a venit cu propunerea de 
premier interimar în persoana lui 
Bogdan Ivan.

ION PREDOȘANU

P.S. ULTIMA ORĂ. La orele 17:00, 
Marcel Ciolacu și-a anunțat demisia 
și din funcția de președinte al Par-
tidului Social Democrat. Secretarul 
general al PSD, Paul Stănescu, încer-
ca să o convingă pe Lia Olguța Vasi-
lescu să accepte preluarea funcției 
de președinte al PSD, fără a primi 
acceptul acesteia. Ce va fi, Dumne-
zeu cu mila! (Ion Predoșanu)
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Spunem că alegerea 
liderului AUR nu este 
o surpriză, și pentru 

că cei care reprezintă PSD și 
PNL au adus Complexul Ener-
getic Oltenia în groapă, pu-
nându-l pe butuci cu promi-
siuni niciodată respectate. 
În ciuda trecerii a 35 de ani 
de la evenimentele din ’89, 
Gorjul a rămas un județ mo-
noindustrial, fără investitori, 
fără producție, fără o econo-
mie locală stabilă, județ din 
care locuitorii săi pleacă din 
cauza nivelului scăzut de sa-
larizare și a totalei lipse de 
opțiuni, cu tineri fără abso-
lut niciun viitor aici, acasă.

Și, astfel, prestația par-
tidelor din ultimele zeci de 
ani a dus la radicalizarea oa-
menilor și la susținerea lor 
pentru altceva, chiar dacă 

Minerii și energeticienii, vot masiv pentru Simion. ,,S-au 
răzbunat pe cei trei toxici: Plaveti, Trufelea și Bălășoiu!=
Votații din Gorj au colorat harta județului în galben, așa cum de altfel arată toată 
România, votându-l majoritar pe George Simion, cu nu mai puțin 71.744 de voturi, 
adică în procent de 49, 54%. Alegerea lui George Simion nu ar trebui să fie o surpri-
ză pentru nimeni, PSD și PNL aruncând Gorjul la coada clasamentului din punct de 
vedere economic și social. 

în acest caz e vorba despre 
extremism. 

,,Așa cum arată rezulta-
tele la Târgu Jiu, Rovinari 
și Motru minerii și energeti-
cienii s au răzbunat pe cele 
trei personaje care au con-
dus Complexul Energetic 
Oltenia în ultimii ani.

Plaveti, Trufelea, 
Bălășoiu. Cei trei au fost 
toxici pentru coaliție în  
Gorj, acești trei  membri ai 
Directoratului CEO=, spu-

ne Gabriel Fometescu, unul 
dintre cei care au vorbit 
deseori  în presă despre abu-
zurile șefilor Complexului 
Energetic Oltenia.

Pe de altă parte, Gorjul 
este printre puținele județe 
în careVictor Ponta a ieșit 
pe locul doi, nu pe trei sau 
patru. 

Fostul premier și depu-
tat de Gorj, Victor Ponta, 
s-a clasat pe locul doi, dar 
la mare distanță de Simion, 

fiind votat de 30.925 
de gorjeni, înregis-
trând un procent de  
21,35%, urmat de 
Crin Antonescu, vo-
tat în Gorj de 22.930 
de cetățeni, înregis-
trând un procent de 
15,83%. 

Fostul premier a 
declarat, duminică 
noaptea, că s-a în-
tâmplat exact ce au 
zis cei din coaliţie, 
s-au luptat cu el şi a 
ajuns Nicuşor Dan în 
turul 2. 

El a precizat că vin zile 
de schimbare şi nu crede că 
va mai fi foarte mult acest 
Guvern, iar după 18 mai vor 
fi nişte vremuri foarte foar-
te grele pentru toţi românii. 
Ponta a anunţat că va face 
campanie pentru unul dintre 
candidaţi, urmând să se con-
sulte cu echipa sa. 

Cu siguranţă, nu o să mă 
vedeţi dispărând în ceaţă, a 
arătat el, după cum a infor-
mat News.ro.

Gorjul a avut o prezență 
la vot de 51,09%, însem-
nând un total de 146.447 de 
votanți, din care, 123.648 - 
pe listele permanente (din 
totalul de 286.639 înscriși pe 
listele permanente), 1.192 
de electori care au votat cu 
urna mobilă și 21.607 votanți 
pe liste suplimentare, ne-
existând niciun vot prin 
corespondență.

Datele finale

Potrivit Autorității Elec-
torale Permanente, după 
centralizarea voturilor ex-

primate în toate secțiile de 
votare, situația primului tur 
al alegerilor prezidențiale 
din 4 mai 2025 este urmă-
toarea:

1 - George Simion a ob-
ținut, în total, 3.862.761 de 
voturi (40,96 %), dintre care 
587.190 de voturi au fost ex-
primate în străinătate.

2 - Nicușor Dan a obținut, 
în total, 1,979.767 vo-
turi (20,99 %), dintre care 
247.388 de voturi au fost ex-
primate în străinătate.

3 - Crin Antonescu a 
obținut 1.892.930 voturi 
(20,07 %), dintre care 65.270 
voturi au fost exprimate în 
străinătate.

4 - Victor Ponta a obținut 
1.230.164 voturi (13,04 %), 
dintre care 23.188 voturi au 
fost exprimate în străinăta-
te.

5 - Elena Lasconi a obținut 
252.721 voturi (2,68 %), din-
tre care 31.508 voturi au fost 
exprimate în străinătate.

M.C.H.

O campanie gratuită de sterilizare, vaccinare 
și microcipare pentru câini și pisici cu stăpân va 
avea loc la Rovinari, a anunțat șeful Serviciului 
Protecția Animalelor Gorj, Luis Popa.

Astfel, în perioada 9 – 11 mai 2025, la Adăpostul 
Public Canin Rovinari, situat pe Strada Construc-
torilor, nr. 35A, se desfășoară o importantă cam-
panie de sterilizare gratuită pentru câini și pisici 
cu stăpân. Acțiunea este organizată de Asociația 
Freundeskreis Brunopet e.V., în colaborare cu Ani-
mus Vet, și are ca obiectiv reducerea numărului 
de animale abandonate și îmbunătățirea sănătății 
animalelor de companie din comunitate.

,,Campania include, de asemenea, vaccinare 
antirabică gratuită și microcipare gratuită, ofe-
rind astfel un pachet complet de servicii veteri-
nare esențiale.

Sunt așteptați nu doar locuitorii din Rovi-

Campania iubitorilor de animale ajunge la RovinariCampania iubitorilor de animale ajunge la Rovinari
nari, ci și cei din localitățile învecinate: Bălteni, 
Fărcășești și Urdari. 

Participarea este gratuită, iar acțiunea are un 
rol important în protejarea sănătății publice și în 
promovarea responsabilității față de animale.

Pentru informații și programări, persoa-
na de contact este Monalisa Mareș, la numărul 
0763.564.269.

Campania este susținută de:
• Primăria Orașului Rovinari
• Servicii Publice Locale Rovinari SRL
• Serviciul pentru Protecția Animalelor aflate 

în pericol – Consiliul Județean Gorj
Invităm toți proprietarii responsabili să pro-

fite de această oportunitate și să contribuie la 
bunăstarea animalelor din comunitate=, a mai 
transmis Luis Popa.

M.C.H.
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Poliţia face cercetări, 
după ce, duminică, 
s-a sesizat lipsa unei 

ştampile de la o secţie de 
votare din comuna Bălești. 
Oamenii legii au întocmit 
dosar penal pentru furt ca-
lificat. ,,În urma sesizării de 
la Secția de votare 139, unde 
președintele secției a sesi-
zat jandarmul aflat în paza 
secției de votare, cu privire 
la faptul că nu mai găsește 
ștampila de vot, în cauză a 
fost întocmit dosar penal în 
care se efectuează cerce-
tări sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de furt calificat, 
pentru stabilirea cu exacti-
tate a împrejurărilor în care 
a avut loc fapta", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtăto-
rul de cuvânt al IPJ Gorj. 

Un alegător a anunțat, 
inițial, pe o rețea de socia-
lizare, că la secția de votare 
139 s-ar fi pierdut ștampila 
de control și el ar fi fost cel 
care a cerut ajutorul oame-
nilor legii. 

,,La secția de votare 139 
s-a pierdut ștampila de con-
trol! Președintele din secția 
de votare numărul 139 din 
comuna Bălești susține că a 
pierdut ștampila de control. 

Dosar penal după dispariția unei ștampile, Dosar penal după dispariția unei ștampile, 
la o secţie de votare din Băleștila o secţie de votare din Bălești

Sursă foto: facebookSursă foto: facebook

Omul spune că au căutat-o 
peste tot și că nu o găsesc. 
Până la venirea mea în secție 
nu a informat nimeni pe ni-
meni, și votarea a continuat 
și continuă. Când am ajuns 
acolo s-a sunat la BEC și am 
informat Asociația pentru 
Monitorizare și Protecția So-
cială. 

Jandarmeria a anunțat 
poliția, la fața locului  au 
apărut două echipaje de 
poliție", a postat acesta pe 
Facebook. 

Ștampila care a dispărut 
din fișet, de negăsit

Președintele secției de 
votare 139 a declarat că 
ștampila care se afla în fișet 
ar fi dispărut după pauza 
de masă. ,,În momentul în 
care am desfăcut buletine-
le să le  ștampilez am mers 
la tușieră, ștampila era pe 
tușieră, când am mers să iau 
ștampila nu am mai găsit-o. 

Eu am mâncat aici, de 
fapt nici nu apucasem să 
mănânc. Când am venit să 
fac buletinele, am consta-
tat că nu mai e ștampila. 
N-am pus-o deloc pe masă, 

nu am pus-o intenționat, să 
nu cumva să-mi dispară", a 
declarat președintele secției 
de votare. 

Potrivit reprezentanților 
IPJ Gorj, în timpul procesului 
de vot, duminică, polițiștii 
s-au sesizat cu privire la opt 
posibile incidente electorale. 
,,Pe parcursul votului pen-
tru alegerile prezidențiale, 
în județul Gorj, nu s-au în-
registrat incidente deosebi-
te din punctul de vedere al 
atribuțiilor Ministerului Afa-
cerilor Interne. Pe parcursul 
procesului de votare au fost 
înregistrate opt sesizări de 
posibile incidente electora-
le. Cele mai frecvente sesi-
zări au fost despre comer-
cializarea sau consumul de 
băuturi alcoolice în zona de 
protecție a secțiilor de vot, 
fiind înregistrare trei cazuri 
și continuarea propagandei 
electorale, fiind înregis-
trate trei sesizări", au mai 
precizat reprezentanții IPJ 
Gorj. 

Trei persoane au primit 
amenzi în valoare de 3.000 
de lei, pentru nerespecta-
rea prevederilor privind co-
mercializarea și consumul 
băuturilor alcoolice, în ziua 

votării, între orele 07.00- 
21.00, în spațiul de protecție 
al secției de votare. 

Polițiștii au efectuat cer-
cetări, duminică, și după ce 
au apărut suspiciuni de tu-
rism electoral la o secție de 
votare din comuna Scoarța. 

Ancheta a început după 
ce, pe internet, au fost pos-
tate fotografii cu un autocar 
cu numere de Constanța, 
în care se aflau mai mulți 
turiști. 

În urma cercetărilor s-a 
stabilit că nu a fost comisă 
nicio ilegalitate. 

Duminică, 1.100 de 
polițiști,  jandarmi și angajați 
de la alte structuri ale Mi-
nisterului Afacerilor Interne 
au fost în serviciu pentru a 
asigura climatul de siguranță 
publică,  protecția secțiilor 
de votare și verificarea sesi-
zărilor de posibile incidente 
electorale în județul Gorj.

L.F.

Un bărbat de 31 de ani, din 
Motru, a ajuns la spital, dumi-
nică, după ce a fost agresat 
de fosta soție. Scandul ar fi 
început de la nerespectarea 
programului de vizită al copi-
lului lor. Oamenii au emis un 
ordin de protecție împotriva 
femeii de 34 de ani. ,,La data 
de 4 mai 2025, polițiștii din 
cadrul Poliției Municipiului 
Motru au fost sesizați, prin 
apel 112, de un bărbat de 
31 de ani, din localitate, cu 
privire la faptul că ar fi fost 
amenințat și agresat de către 
fosta soție, în vârstă de 34 
de ani. Din primele verificări 
efectuate de polițiștii ajunși 
la fața locului a reieșit fap-
tul că, în urma unui conflict 
spontan produs pe fondul 

Și-a bătut fostul soț până Și-a bătut fostul soț până 
când l-a băgat în spitalcând l-a băgat în spital

nerespectării programului 
de vizită al copilului minor, 
femeia l-ar fi amenințat cu 
acte de violență și agresat 
pe fostul său soț, acesta din 
urmă fiind transportat la spi-
tal în vederea acordării de 
îngrijiri medicale", a declarat 
Ioana Nanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj. Polițiștii au 
emis ordin de protecție pro-
vizoriu pentru o perioadă de 
cinci zile. ,,În cauză s-a în-
tocmit dosar penal sub aspec-
tul săvârşirii infracțiunilor 
de amenințare și violență în 
familie", a mai precizat Ioana 
Nanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. Bărbatul a ajuns 
la spital cu un traumatism la 
mâna stângă.

L.F.

Un tânăr de 25 de ani, din comuna Bengești Cio-
cadia, care a condus un autoturism, fără să aibă per-
mis, a intrat cu mașina în șanț, pe DN 67. Evenimentul 
rutier a fost anunțat la 112, duminică, de un bărbat 
de 54 de ani, din comuna Bengești Ciocadia. ,,La fața 
locului s-a deplasat un echipaj din cadrul Secției 9 
Poliție Rurală Novaci, care, în urma verificărilor 
efectuate, a stabilit faptul că, în timp ce un bărbat 
de 25 de ani, din comuna Bengeşti-Ciocadia, ar fi 
condus un autoturism pe DN 67, din direcția orașului 
Târgu-Jiu către Râmnicu Vâlcea, ar fi pierdut con-
trolul asupra direcției de mers și a intrat în șanțul 
situat în stânga părții carosabile. În urma evenimen-
tului a rezultat doar avarierea autoturismului fără 
victime omenești, iar în urma testării cu aparatul 
etilotest a conducătorului auto a rezultat valoarea 
de 0,00 mg/litru alcool pur în aerul expirat. În urma 
verificărilor efectuate în bazele de date s-a consta-
tat că bărbatul de 25 de ani nu deține permis de 
conducere pentru nicio categorie de autovehicule", 
a declarat Ioana Nanu, purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Polițiștii au întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârşirii infracţiunii de conducerea unui vehicul pe 
drumurile publice, fără permis de conducere.

Un alt bărbat fără permis, aflat pe un moped, rănit 
în accident  la Runcu 

Un alt  bărbat, de 32 de ani, din comuna Runcu, 
aflat pe un moped a fost rănit, duminică, într-un ac-
cident rutier produs în comuna Runcu. Acesta a fost 
transportat la spital, în timp ce polițiștii au întocmit 
dosar penal pentru vătămare corporală din culpă, 

Tânăr fără permis, cu mașina în șanț
conducere fără permis și conducerea unui autovehi-
cul neînmatriculat. ,,Echipa operativă s-a deplasat 
la faţa locului, stabilind faptul că un bărbat de 32 
de ani, din comuna Runcu, sat Bîltișoara, în timp ce 
ar fi condus un moped pe strada Trandafirilor din 
localitate, ar fi părăsit sensul de mers, intrând în 
coliziune cu un imobil, iar în urma impactului a fost 
proiectat pe partea carosabilă a sensului său de 
mers. În urma verificărilor s-a stabilit faptul că mo-
pedul nu este înmatriculat sau înregistrat pentru a fi 
condus pe drumurile publice, iar bărbatul nu deține 
permis de conducere pentru nicio categorie de ve-
hicule. Bărbatul a fost transportat cu ambulanța la 
spital pentru acordarea de îngrijiri medicale de spe-
cialitate și i-au fost recoltate două probe biologice 
de sânge pentru stabilirea cu exactitate a alcoolemi-
ei. În cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
savârșirii infracțiunilor de vătămare corporală din 
culpă, conducerea unui vehicul pe drumurile publice 
fără permis de conducere și conducerea unui autove-
hicul pe drumurile publice neînmatriculat", a Preci-
za Ioana Nanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.
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Gorjenii de peste 45 de ani au ieșit la vot. Gorjenii de peste 45 de ani au ieșit la vot. 
Tinerii – marii absenți!Tinerii – marii absenți!

Femeie jefuită în tren. Recidivist, condamnat la închisoareFemeie jefuită în tren. Recidivist, condamnat la închisoare

Alegerile prezidențiale din județul Gorj au scos la iveală un contrast 
puternic între generații. Cei peste 45 de ani au dominat prezența 
la urne, în timp ce tinerii din categoria 18-24 de ani au preferat să 
stea acasă. Ruralul a bătut urbanul, iar bărbații au fost mai activi 
decât femeile. Comuna Ciuperceni a fost campioana mobilizării, cu 
o prezență uriașă la urne, de peste 76%.

În total, 51,09% dintre alegători 
s-au prezentat la vot, peste 
nivelul din primul tur din no-

iembrie 2024, când prezența a fost 
de 49,98%.

Datele arată clar că gorjenii cu 

vârsta între 45 și 65 de ani au fost 
cei mai activi: 33.261 de bărbați și 
31.307 femei au votat. De asemenea, 
și categoria 65+ a avut o prezență pu-
ternică – 16.065 de bărbați și 16.184 
de femei. În schimb, doar 4.807 ti-
neri bărbați și 4.679 de femei din 
categoria 18-24 s-au prezentat la 
urne. La categoria 25-34 de ani, au 
votat 7.753 bărbați și 7.841 femei, 
iar între 35-44 ani, 12.480 bărbați și 
12.070 femei.

Și împărțirea geografică a fost 
dezechilibrată. În Gorj s-a votat mai 
mult la sate (80.805 voturi) decât în 
orașe (65.642 voturi), iar bărbații au 

fost mai prezenți decât femeile.
Cea mai mare mobilizare la urne 

s-a înregistrat în comuna Ciuperceni 
- 76,81%. Aici, s-au înregistrat 636 
de voturi pe liste permanente și 351 
pe liste suplimentare. În total, în 

43 de localități gorjene s-a depășit 
pragul de 50% prezență la urne. La 
polul opus, cele mai slabe prezențe 
au fost în: Țânțăreni - 39,76%, Ro-
vinari - 41,87%, Motru - 42,51%, 
Târgu-Cărbunești - 43,39%, Mătăsari 
- 44,04% și Borăscu - 44,28%. 

Alte 21 de localități au avut 
prezențe între 45,17% și 49,70%, re-
spectiv Albeni, Aninoasa, Bengești-
Ciocadia, Berlești, Brănești, Bus-
tuchin, Căpreni, Crușeț, Jupînești, 
Hurezani, Logrești, Târgu Jiu, 
Bumbești-Jiu, Padeș, Plopșoru, Prigo-
ria, Stejari, Stoina, Urdari, Văgiulești 
și Vladimir.

În total, 146.447 de gorjeni au 
votat, din care: 123.648 pe listele 
permanente, 21.607 pe liste supli-
mentare și 1.192 cu ajutorul urnei 
mobile. 

Alegerile s-au desfășurat în cele 
334 de secții de votare din județ. 
George Simion a câștigat primul tur 
al alegerilor prezidențiale din Româ-
nia și se va confrunta în turul doi, 
programat pe 18 mai, cu candidatul 
independent Nicușor Dan.

I.I.

O femeie din județul Gorj a fost jefuită în timp ce călătorea cu trenul 
pe ruta Târgu Jiu-Craiova. Incidentul a avut loc la sfârșitul lunii oc-
tombrie a anului trecut, iar autorul, un bărbat din Maramureș, cunos-
cut cu antecedente penale, a fost condamnat pentru furt calificat.

„La data de 29.10.2024, numita 
(...) a apelat serviciul SNUAU 112, 
ocazie cu care a semnalat faptul că 

în timp ce că-
lătorea cu tre-
nul R 2852 pe 
relația Târgu Jiu 
- Craiova, autori 
necunoscuți i-au 
sustras o gean-
tă în interiorul 
căreia se aflau 
un portofel ce 
conținea suma 
de 1.000 de lei 
(5 bancnote în 
cupiuri de 200 
lei), cartea de 
identitate și 
carduri banca-
re, găsind gean-
ta abandonată 

în toaleta vagonului=, potrivit date-
lor de la instanță.

După ce a alertat autoritățile, 

femeia a început să caute bunurile 
în vagon. În toaleta trenului, a gă-
sit geanta și portofelul abandonate 
într-un coș de gunoi, însă suma de 
1.000 de lei dispăruse.

Femeia a relatat că, în timpul 
călătoriei, a observat în vagon un 
bărbat în jur de 40 de ani, cu barbă, 
îmbrăcat cu o geacă maro și blugi, 
care avea un aspect neîngrijit. Aces-
ta a fost indicat ulterior poliției ca 
posibil autor al furtului.

Un călător i-a spus femeii că băr-
batul respectiv a lăsat în urmă un 
pet gol de bere, pe scaunul pe care 
stătuse. Recipientul a fost predat 
polițiștilor pentru prelevarea de am-
prente.

La scurt timp, în baza semnal-
mentelor, poliția l-a identificat pe 
autor în Craiova. Avea asupra sa 860 
de lei din suma furată.

Inițial, bărbatul nu a recunoscut 
fapta, însă ulterior a declarat că, în 
ziua respectivă, în timp ce călătorea 
cu trenul spre Craiova, a observat o 
femeie care vorbea la telefon. Pro-

fitând de momentul în care aceasta 
s-a dus la toaletă, a luat geanta lăsa-
tă nesupravegheată, a ascuns-o sub 
geacă și s-a deplasat spre cealaltă 
toaletă din capătul vagonului, unde 
a luat cei 1.000 de lei din portofel, 
respectiv cinci bancnote de 200 de 
lei. După aceea, a abandonat gean-
ta și portofelul în coșul de gunoi al 
toaletei.

Anchetatorii au stabilit că furtul 
a avut loc cel mai probabil la scurt 
timp după plecarea trenului din 
stația CF Turceni.

Bărbatul nu se află la prima aba-
tere de la lege, acesta având o con-
damnare anterioară de un an și șase 
luni de închisoare cu suspendare 
pentru agresiune sexuală. Întrucât 
fapta a fost comisă în perioada de 
supraveghere de trei ani, instanța a 
decis revocarea suspendării și conto-
pirea pedepselor. Astfel, bărbatul va 
executa trei ani și o lună de închi-
soare cu executare. Sentința nu este 
definitivă și poate fi contestată.

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii au parte de un moment important de recunoaștere 

profesională. După o perioadă în care au muncit din greu, primesc 
în sfârșit aprecierea pe care o meritau. Fie că e vorba de o reușită 
importantă, de o avansare sau pur și simplu de laudele colegilor și 
ale superiorilor, se simt mândri de parcursul lor.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii petrec timp de calitate alături de prieteni și își dau seama 

cât de mult le-a lipsit această energie bună. Discuțiile, râsetele, 
amintirile împărtășite îi încarcă pozitiv și le oferă acea senzație de 
apartenență care le face atât de bine. Se reconectează cu oameni 
dragi și se bucură sincer de compania lor.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii trec printr-o perioadă de nesiguranță în care 

nu știu exact încotro se îndreaptă. Fie că e vorba de planul 
profesional sau de cel personal, au un sentiment de confuzie 
care le dă puțin de furcă. Nu se grăbesc să ia decizii, dar 
simt că trebuie să-și găsească din nou direcția.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii simt că, în ciuda reușitelor lor, cei din jur nu se 

bucură sincer pentru ei. Acest sentiment le aduce o ușoară 
dezamăgire și îi face să își reconsidere cercul de încredere. 
Le-ar plăcea să fie susținuți fără invidie sau comparații, mai 
ales de către oamenii apropiați.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii au parte de o surpriză frumoasă în plan sentimental. Relațiile lor 

evoluează într-un mod neașteptat. Fie că apar discuții mai profunde, fie că se 
întâmplă ceva spontan care aduce mai multă apropiere, simt că lucrurile prind 
contur într-o direcție promițătoare. Se lasă duși de val și se bucură de fiecare 
pas înainte în povestea lor de iubire.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Fecioarele aleg, într-un mod asumat, să nu-și mai încarce mintea cu situații 

stresante. Nu mai dau atenție lucrurilor care nu merită și își îndreaptă energia 
către ce le face bine. Încep să înțeleagă cât de important este să aibă grijă de 
echilibrul lor interior și să nu se lase copleșite de grijile care nu le aparțin.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele se bucură de un moment de justiție la locul de muncă. 

Poate au fost implicate într-o situație neclară sau tensionată, dar 
lucrurile se clarifică în favoarea lor. Se simt eliberate și susținute, 
iar asta le oferă un plus de încredere. Faptul că adevărul iese la 
iveală le dă un sentiment de mulțumire profundă.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii primesc în sfârșit o sumă de bani pe care o așteptau de 

ceva timp. Fie că e vorba de o restanță, o plată întârziată sau un bonus 
promis, această intrare financiară vine la fix. Își pot face planuri mai 
liniștit și simt că au mai mult control asupra bugetului lor.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii se implică într-o discuție importantă legată de 

salariu. Simt că e momentul potrivit să ceară ceea ce merită și să își 
apere valoarea profesională. Chiar dacă nu e o conversație ușoară, 
o abordează cu încredere. Determinarea pe care o folosesc în cadrul 
acestei discuții le va aduce mărirea salarială la care visau.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii descoperă un secret pe care partenerul l-a ținut 

ascuns, iar acest lucru le dă serios de gândit. Informația poate fi 
surprinzătoare sau chiar dureroasă, dar îi ajută să vadă mai clar 
lucrurile. E un moment de sinceritate, poate chiar de confruntare, 
dar și o oportunitate de a decide în ce direcție merge relația lor.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii au parte de un context tensionat, în care simt nevoia să 

se apere cu fermitate. Comentariile negative din jurul lor nu mai trec 
neobservate, iar răspunsul lor este direct, poate chiar dur. Se impun cu 
autoritate și nu mai permit nimănui să le calce limitele.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii primesc o veste extraordinară: o promovare mult 

așteptată, pe care o meritau din plin. Toate eforturile lor sunt 
în sfârșit răsplătite, iar sentimentul de validare profesională 
este imens. Se simt motivați, mândri și gata să accepte 

noile responsabilități cu aceeași dedicare.

HOROSCOP
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Noua carte de versuri a poetului Ion Po-
pescu Brădiceni, „Meditaţii secrete=, 
ne prezintă autorul într-o nouă iposta-

ză, domnind peste imperiul poeziei şi guvernând 
peste teritoriile poetice cu succes şi inspiraţie în 
condei. 

După „O întâlnire cu Hristos Iisus=, la o poartă 
de templu, lângă Marea Moartă, pe când se afla în 
postura de cerşetor, poetul îşi imaginează un text 
transcris după un vis de un poet numit „Narcis. 
Poetul îşi începe învăţătura despre doxa şi logos 
prin Şcoala din Atena, şi ca un magician  îşi con-
struieşte versurile poemului său făcând să triumfe 
spiritul colectiv al creaţiei: „Nu e cazul! – îi rea-
mintim interlocutorului nostru/ S-ar duce naibii 
tot hazul – iar hazardul e obiectiv!/ Să înceapă 
Jocurile Eucaline!/ Să triumfe spiritul colectiv 
al Creaţiei!/ În cinstea Imaginaţiei!” (Labirintul 
absurd) 

Obsedat de dorinţa regăsirii de sine, de do-
rinţa de a recrea atât miracolul existenţei, cât 
şi ficţiunile care prin rememorare îl teleportează 
din Labirintul absurd într-o maşină a timpului prin 
fascinantele tuneluri ale clipei irepetabile, poetul 
spune: „Aud universul scrâşnind./ I-or fi ruginit 
mecanismele/ Oglinda ţipă la fluture./ Acesta 
devine Pasărea Phoenix./ Văd roţile cerului tâ-
râte/ de nişte capete tăiate.” (Cu Urmuz la braţ 
într-o maşină a timpului) 

Spiritul poetului rătăceşte prin misterele lu-
mii, trece pe la Moara de grâu şi de Poezie care 
huruie din toate încheieturile, apoi află că nişte 
guverne de mucava căzuseră în neantul minciuni-
lor şi constată că pentru fiecare zi ce trece, Moara 
de grâne şi de Poezie de la Brădiceni e ca o maşină 
a timpului: „Câteva guverne de mucava căzuseră/ 
în neantul minciunilor prea gogonate/ cam cât 
un împărat asiatic de paie/ oricât un preşedinte 
transcomunist şi/ transistoric, iubit, vai de popo-
rul/ lui care, chipurile, ar trăi ca în Eden.” (Cu 
Urmuz la braţ într-o maşină a timpului) 

În această carte ce, în opinia mea, este o ca-
podoperă de la răscrucea creaţiei domnului Ion 
Popescu Brădiceni, sunt poezizate trăirile sale în 
imagini greu de uitat. În toate compoziţiile poe-
tului se regăsesc, sub o formă sau alta, adevăruri 
imagistice de supravieţuire în cioburi distorsionate 
de ficţiune care exprimă nuditatea unui transmo-
dernism în plină afirmare (Gustul limbii Poezeşti, 
Fluturele îndrăgostit, Eu, Greierul, Hermes şi Eva, 
Povestea vieţii, Latifundiarul fericit, Poemul or-
fic, Idealul etc.). poemele autorului Ion Popescu 
Brădiceni sunt imaginile definitorii şi scripturale 
ale unui univers fluid într-o continuă mişcare. 

Pentru poet trăirea nu înseamnă nici camera 
de lucru, nici respingerea sau acceptarea traume-
lor pe care le poate provoca uitarea, ci un motiv 
bine justificat de a reface o lume pierdută: „Îmi 
fulgeră gândul/ la mandale, la monade şi la bi-
sericuţele/ de lemn din Maramureş şi din Gorj./ 
Muntele de nostalgie se năruie, deşi/ zeii icono-
claşti mi-s tovarăşi. Arcaşii/ cu care vânez iluzii 
când se plictisesc/ caută Poteca întortocheată.” 
(Idealul) 

Viziunile poetice ale domnului IPB izvorăsc 
din meditaţiile filosofice profunde ale eului său 
liric, încărcat de ecoruile şi tăcerile amintirilor 
în care marii învăţaţi îi permit să-şi transforme 
visul într-o a doua lume proprie, nouă: „Învăţaţii-
mi permit/ să-mi transform visul/ într-o a doua 

Traseul enigmatic al 
poesisului 

lume/ proprie nouă, celor trăitori în Ezoteria,/ 
şi care devine vizibilă/ doar în oglinzi de rouă.” 
(Primitive utopii) 

Întreaga lume exprimată în această carte de 
versuri, care este o „capodoperă la răscruce= aşa 
cum mărturiseşte poetul, este exprimată în fla-
shbackuri de revelaţii, este dominată de o meta-
fizică divină ce pare a fi inspirată din expresionis-
mul lui Rainer Maria Rilke. 

Cartea conţine elemente tematice asemănă-
toare cu cele ale lui Rilke şi este incontestabil 
faptul că autorul este profund atras de magia 
cuvântului, de voluptăţi erotice şi euforice: „De 
lângă fântâna cu cumpănă/ o domnişoară, Ofelia, 
scosese o găleată/ cu apă vie. Apropie-te şi bea 
pe săturate./ De unde naiba vii? Eu? Din cetate./ 
Dar m-au izgonit. Ca pe Socrate cândva/ Ţine-mi 
aiastă pălărie. Să sorb/ din licoarea ta miraculoa-
să.” (Minuţioasa artă) 

De asemenea, putem observa cum nuanţări-
le conştiinţei se nasc din ludicul cuvintelor, ac-
centuând tensiunile fiinţării cuvântului creator, 
ce îşi găseşte expresia în armonia semnificaţiilor 
semantice, care de altfel refac în poezie viaţa, 
viaţa privită heideggerian: „Deschid o fereastră. 
Ceaiul de nuntă/ mi-l sorb ca pe un ultim înţeles/ 
al lumii nevăzute. Aştept să mi se/ reveleze sim-
bolurile sacre în Oglinda Secretă/ lăsată moşteni-
re viziunilor mele poenice/ de la strămoşul meu 
ezoteric Adrien Danp.” (Reînvierea poeţilor) 

Această carte este, de fapt, chintesenţa cre-
aţiei transmoderniste a poetului Ion Popescu Bră-
diceni. 

Ea reprezintă, în opinia mea, apogeul, vârful 
aisbergului creaţiei literare a acestuia. Spiritul 
pătrunzător al poemelor ce rezultă din lectura-
rea acestei cărţi din care transpare, de altfel, fe-
nomenul empatiei cu aspectele realităţii umane, 
cu cititorii şi iubitorii acestui gen. În concluzie, 
opinez că „Meditaţii secrete= este prima carte ce 
aplică teoria literară a transmodernismului într-o 
poetică propriu-zisă şi în sfârşit cartea reface uni-
tatea dintre profan şi sacru, care sunt de fapt cele 
două trăsături fundamentale ale transmodernis-
mului (cea de-a doua fiind doctrina ezoterică). 

MIRCEA TUTUNARU
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Sfânta Mănăstire Lainici l-a sărbătorit cu mare cinste arhierească pe Sf. Cuv. Irodion, ocrotitorul sfintei lavre!Sfânta Mănăstire Lainici l-a sărbătorit cu mare cinste arhierească pe Sf. Cuv. Irodion, ocrotitorul sfintei lavre!

În ziua de 3 mai 2025, sub protia 
Înaltpreasfințitului Părinte dr. 
Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și 

Mitropolitul Olteniei, în prezenţa unui 
număr mare de credincioşi veniţi din 
toată ţara, Sfânta Mănăstire Lainici l-a 
sărbătorit cu mare cinste arhierească 
pe Sf. Cuv. Irodion, ocrotitorul spiritu-
al al sfintei lavre, care a fost canoni-
zat în anul 2011, la propunerea şi sub 
îndrumarea Înaltului Ierarh al Eparhiei 
Olteniei. După Slujba Privegherii Mari, 
oficiată în seara zilei de vineri, 2 mai, 
după rânduiala liturgică tradițională 
a mănăstirii: Ceasul al IX-lea, Vecer-
nia cu Litie, Utrenia și Ceasul întâi, 
în dimineața zilei de sâmbătă, 3 mai, 
programul liturgic a început cu Acatis-
tul Sfântului Cuvios Irodion şi oficierea 
Sfintei şi Dumnezeieştii Liturghii în 
Altarul de vară, de către un sobor de 
ierarhi, monahi, preoți și diaconi din 
care au făcut parte: Înaltpreasfințitul 
Părinte Varsanufie, Arhiepiscopul 
Râmnicului, Preasfințitul Părinte Ni-
codim, Episcopul Severinului și Stre-
haiei, Preasfințitul Părinte Sebasti-
an, Episcopul Slatinei și Romanaților, 
Preasfințitul Părinte Lucian, Episcopul 
Caransebeșului, Preacuviosul Părin-
te Exarh Ioachim Pârvulescu, stareţul 
mănăstirii, preacucernicul Părinte 
Marian Mărăcine, păstorul Protopopi-
atului Târgu-Jiu Nord, preacucernicul 
Părinte Ioan Spilca, păstorul Proto-
popiatului Târgu-Cărbuneşti şi alţii. 
La sfânta Liturghie au mai participat: 
Maica Stareţă Popescu Antonia, Mănăs-
tirea Tismana, Maica Stareţă Fevronia 
Nuţu, de la Mănăstirea Târgu Logreşti, 
Maica Stareţă Teodora Ilie de la Mă-
năstirea «Icoana», Crasna, Maica Sta-
reţă Ambrozia, de la Mănăstirea «Sf. 
Ioan Botezătorul» Târgu-Cărbuneşti. 
În cadrul Sfintei Liturghii, a avut loc 
și hirotonia întru preot a diaconului 
Teodor Frunză, la Parohia Obârșia, co-
muna Dănciuleşti, Protopopiatul Târgu 
Cărbunești. La sfârşitul slujbei a fost 
dăruită o raclă cu părticele din Sfintele 
Moaște ale Sfântului Irodion, de către 

Părintele Mitropolit Irineu şi de către 
Preacuviosul Părinte Stareţ Ioachim 
Pârvulescu pentru Parohia Camencea, 
din Arhiepiscopia Chişinăului, raionul 
Orhei, după care Părintele Consilier 
Dan Camen a dat citire Gramatei de 
certificare, conform hotărârii Sfântului 
Sinod al Bisericii Ortodoxe Române.

,,În Biserica Ortodoxă avem atâţia 
sfinţi care au puterea Duhului Sfânt, 
fiind părinţii noştri duhovniceşti=!

În cuvântul său de învățătură du-
hovnicească, Mitropolitul Oltenie a în-
ceput prin a spune că Învierea Mântui-
torului Iisus Hristos este cea mai mare 
Sărbătoare a creştinismului, deoarece, 
preţul de răscumpărare pe care Dom-
nul l-a plătit prin sângele Său şi spă-
larea consecinţelor păcatului au venit 
asupra firii noastre omeneşti cu nenu-
mărate greutăţi, suferinţe şi atâtea 
apăsări care au culminat cu moartea, 
pentru că Mântuitorul Hristos a venit 
pentru a noastră mântuire, a lucrat 
pentru îndreptarea şi îndumnezeirea 
noastră, când le vorbea credincioşilor 
şi ucenicilor Săi despre folosul sufle-
tesc, prin minunile pe care Domnul le 
săvârşea! Hristos este Fiul Tatălui şi 
apoi S-a făcut şi Fiul Preasfintei Născă-
toare de Dumnezeu, de la care a luat 
firea omenească! În Domnul sunt două 
naturi, una lumească şi una dumneze-
iască, iar, acolo unde este El împreună 
cu Tatăl, să fie şi cei care vor crede 
în El! Noi, în Biserica Ortodoxă avem 
atâţia sfinţi care au puterea Duhului 
Sfânt, fiind părinţii noştri duhovniceşti! 
Ei sunt părinţii care s-au cultivat, care 
au puterea duhului sfânt şi care şi-au 
înfrumuseţat sufletele cu rugăciunea, 
cu postul, cu privegherea, cu nepăti-
mirea. Ei şi-au înfrânat mintea, şi-au 
înfrânat vorba, şi-au înfrânat trupul de 
la patimi şi atât de mult s-au curăţit 
de aceste slăbiciuni omeneşti, moşte-
nite de la strămoşii noştri, încât au de-
venit «vase» purtătoare de Duh Sfânt 
şi au ajuns să fie, într-adevăr, prietenii 

Mântuitorului Iisus Hristos. Deci, sfinții 
sunt prieteni ai Lui Dumnezeu și ai 
noștri, care ne însoțesc prin rugăciune 
și ne îndeamnă să trăim Evanghelia cu 
adevărat. Aşa se face că sfinţii sunt fă-
cători de minuni=, a precizat Păstorul 
Eparhiei Olteniei!

 
,,Cel mai mare dar al bisericii este 
comuniunea cu sfinţii!= 

În legătură cu viaţa și lucrarea du-
hovnicească a ocrotitorului mănăstirii, 
Mitropolitul Olteniei a spus că: ,,Toate 
acestea se regăsesc în viaţa Sf. Cuv. 
Irodion, care a fost o jertfă continuă 
pe altarul rugăciunii și al postirii. Trăi-
rea lui isihastă, discernământul duhov-
nicesc și dragostea față de obște au lu-
minat această vatră monahală vreme 
de decenii, pentru că Dumnezeu nu ne 
alege pe noi la întâmplare! Sfântul Iro-
dion a sporit în viaţa duhovnicească, 
a înmulţit darurile de la Dumnezeu, 
pe care le-a actualizat şi le-a îmbogă-
ţit permanent. Încă de la intrarea în 
Mănăstirea Cernica, l-a avut ocrotitor 
pe Sf. Ierarh Calinic, unde, întocmai 
celorlalţi călugări din mănăstire, a 
căutat să afle cununa cea neveştejită 
a Împărăţiei lui Dumnezeu, pentru că 
acolo, mulţi părinţi erau cu viaţă du-
hovnicească, iar, pentru Sfântul Irodi-
on rugăciunea a devenit o deprindere 
care sporea permanent în rugăciune, 
pentru că sufletul îndrăgostit de Dum-
nezeu nu se poate odihni niciodată! 
Cu cât te rogi mai mult, cu atât simţi 
nevoia să te rogi şi mai mult şi toto-
dată omul rugător află dulceaţa iubirii 
şi a comuniunii cu Dumnezeu, iar, prin 
această luptă, să dobândim Împărăţia 
Lui Dumnezeu! În acest fel, urci din 
treaptă în treaptă, urci permanent, 
pentru că Dumnezeu este infinit şi nu 
te poţi opri niciodată din această urca-
re! Te uiţi aici şi vezi vârful muntelui 
pe care poţi să-l atingi, dar, «vârful» 
cunoaşterii Lui Dumnezeu nu îl poţi 
atinge niciodată=, a precizat cu aleasă 
înţelepciune Mitropolitul Olteniei! 

,,Şi noi am venit azi la această mă-
năstire, ca să-l vedem pe Sf. Cuv. 
Irodion=!

În încheierea cuvântului de învăţă-
tură duhovnicească, Înaltpreasfințitul 
Părinte dr. Irineu a concluzionat cu o 
subliniere de filosofie socială: „Sun-
tem tineri şi apoi îmbătrânim, pentru 
că firea omnească e trecătoare! Dacă 
Îl avem pe Dumnezeu, urcăm perma-
nent şi nu ne oprim niciodată, nici 
chiar în viaţa cea veşnică! Să ne ru-

găm cu evlavie acestui mare stareț al 
Lainiciului, cerând mijlocirea lui îna-
intea Preasfintei Treimi, pentru pace, 
sănătate și întărire în credință şi mai 
ales pentru mântuirea sufletelor noas-
tre! Să stăm aproape de Dumnezeu, 
aşa cum Sfântul Irodion a stat şi astfel 
a devenit făcător de minuni, ca şi noi 
să fim în comuniune cu sfinţii şi să ne 
împărtăşim de iubirea lui Dumnezeu. 
Cel mai mare dar al bisericii este co-
muniunea cu sfinţii! Sfântul Irodion se 
ruga pentru toţi cei care veneau din 
locurile acestea, şi câţi veneau, toţi se 
vindecau! Şi noi am venit azi la aceas-
tă mănăstire, ca să-l vedem pe Sf. 
Cuv. Irodion! Rugaţi-vă mereu pentru 
că vremurile sunt pline de sminteli! Să 
nu vă lăsaţi smintiţi de nimic! Nimic 
să nu vă clintească în credinţa voas-
tră, indiferent că lucrurile nu sunt în 
lumea aceasta, aşa cum ar trebui să 
fie! Păstraţi-vă credinţa, păstraţi-vă 
nădejdea, păstraţi-vă dragostea, chiar 
dacă sunt multe lucruri de sminteală 
în lumea aceasta! Pentru că Dumnezeu 
va răsplăti celor care vor sta cu străş-
nicie şi vor sta drepţi, aşa cum spunem 
şi la Sfânta Liturghie: «Să stăm bine, 
să stăm cu frică, să luăm aminte, Sfân-
ta Jertfă în pace a o aduce»! Amin.=.

Părintele Mitropolit dr. Irineu le-a 
mulțumit ierarhilor care au slujit la 
Sfânta Liturghie, obștii mănăstirii și 
credincioșilor veniţi pentru a aduce 
cinstire celui numit «Luceafărul de la 
Lainici» de către Sf. Ier. Calinic. Sub 
președinția Înaltpreasfințitului Părinte 
dr. Irineu s-a întrunit Sinodul Mitropo-
litan al Mitropoliei Olteniei, unde au 
fost discutate și aprobate mai multe 
hotărâri: proclamarea locală a canoni-
zării Sfinţilor Gherasim de la Tismana 
și Visarion de la Lainici, propunerile 
pentru noi canonizări, după care au 
fost analizate și alte aspecte curente 
ale vieții bisericești şi administrative.

HRISTOS A ÎNVIAT! ADEVĂRAT A 
ÎNVIAT!
Profesor dr. VASILE GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR         

Numele ei este Ione-
la-Claudia Predes-
cu și este deja un 

nume care răsună din ce în 
ce mai des în cercurile mu-
zicii din județul Gorj și din-
colo de granițele acestuia. 
În prezent, aceasta este ele-
vă în clasa a VIII-a la Școala 
Gimnazială Peșteana Jiu, iar 
după finalizarea studiilor ge-
nerale va frecventa Liceul de 
Arte ,,Constantin Brăiloiu= 
din municipiul Târgu Jiu.

Ionela studiază muzica de 
peste opt ani și s-a remarcat 
printr-un parcurs artistic di-

La 15 ani, cucerește scena cu vioara, pianul și 
vocea. Povestea unei tinere artiste din Gorj
Din inima satului Peșteana Jiu, comuna Bâlteni, răsare o tânără artistă care, la doar 
15 ani, reușește să îmbine tradiția cu rafinamentul muzicii clasice, într-un mod care 
impresionează deopotrivă profesori, jurați și public. 

vers și bogat. Stăpânește cu 
sensibilitate și rafinament 
vioara și pianul, iar vocea 
sa adaugă emoție oricărei 
interpretări. Este membră a 
Ansamblului Folcloric „Maria 
Lătărețu= din Târgu Jiu, un 
spațiu cultural care i-a oferit 
ocazia de a-și șlefui talentul 
și de a pătrunde adânc în 
spiritul autentic al folcloru-
lui românesc.

Ceea ce o face cu adevă-
rat specială pe Ionela este 
modul în care reușește să 
treacă firesc de la interpre-
tări clasice, unde este apre-
ciată pentru virtuozitatea la 
pian și vioară, la cântul po-
pular, în care transmite cu 

naturalețe emoția și tradiția. 
Această versatilitate artisti-
că i-a adus admirația profe-
sorilor, a publicului și chiar 
a specialiștilor din domeniul 
muzicii populare.

Recent, tânăra a partici-
pat la Festivalul Național de 
Muzică Populară „De dor, de 
primăvară= desfășurat la Ca-
racal, unde prezența sa sce-
nică și interpretarea au fost 
remarcate atât de juriu, cât 
și de spectatorii prezenți. 
Această recunoaștere vine ca 

o validare a muncii și pasiunii 
pe care Ionela o investește zi 
de zi în drumul său artistic. 
De-a lungul timpului, talen-
tul său nu a trecut neob-
servat. A primit mai multe 
propuneri de colaborare din 
partea unor ansambluri din 
alte județe ale țării, însă ră-
mâne fidelă locului din care 
a pornit și valorilor pe care 
le reprezintă. Este legată de 
comunitatea sa, de pămân-
tul gorjean și de oamenii 
care i-au fost aproape în for-
marea sa ca artist.

„Muzica este parte din 
mine, iar prin ea îmi exprim 
personalitatea, sensibilita-
tea și inteligența artistică=, 

a declarat, pentru ,,Gorjeanul=, 
tânăra Ionela, cu maturitatea 
unui artist care înțelege că dru-
mul spre performanță presupune 
disciplină, dar și autenticitate.

Astăzi, Ionela-Claudia Pre-
descu este mai mult decât o 
speranță a muzicii din Gorj — 
este o voce a noii generații, 
care poartă cu demnitate și har 
moștenirea culturală a acestui 
județ. Visul ei este ca povestea 
sa să inspire, iar talentul său să 
ajungă la cât mai mulți oameni. 
Cu siguranță, vom mai auzi des-
pre această tânără care îmbină 
virtuozitatea cu modestia și care 
are toate atuurile pentru a de-
veni o prezență de referință în 
peisajul cultural românesc.

Centrul Județean pentru Conservarea și Promova-
rea Culturii Tradiționale Gorj aduce în atenția publi-
cului o nouă expoziție de fotografie care celebrează 
frumusețea vieții sălbatice din mijlocul orașului. 

Zborul, surprins prin obiectivul 
fotografului Cristi Caval

Astăzi, 6 mai 2025, înce-
pând cu ora 16:00, sala „Flo-
rin Isuf= va găzdui vernisajul 
expoziției „Bucuria de a zbu-
ra=, semnată de fotograful 

Cristi Nicolae Caval, un eveni-
ment dedicat armoniei naturii 
și pasiunii pentru imagine.

,,Expoziția reunește o 
selecție de imagini spectacu-
loase din natură, surprinse în 
Parcul Central din municipiul 
Târgu Jiu, având ca protagoniști 
lebedele și alte specii de pă-
sări sălbatice, prin obiectivul 
atent și sensibil al fotografu-
lui Cristi Nicolae Caval. Lucră-
rile sale reflectă o profundă 
apreciere a frumuseții naturii 
urbane și oferă publicului o in-
cursiune vizuală în armonia și 
grația zborului liber. Curato-
rul expoziției este cunoscutul 
artist fotograf Teodor Dădă-
lău, care semnează și selecția 

tematică a imaginilor, punând 
în valoare dinamica și expresi-
vitatea momentelor surprinse 
în mediul natural. Evenimen-
tul va fi prezentat de dr. Ionuț 
Viorel Bordeiași, managerul 
Centrului Județean pentru 
Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Gorj, care 
va vorbi despre importanța 
artei fotografice. Expoziția 
„Bucuria de a zbura” poate fi 
vizitată gratuit în perioada ur-
mătoare, oferind vizitatorilor 
o experiență vizuală inedită și 
un moment de reflecție asupra 
frumuseții care ne înconjoară 
zi de zi. Vă așteptăm așadar 
cu drag să descoperiți „bucu-
ria zborului”, așa cum a fost 
ea imortalizată de Cristi Nico-
lae Caval, într-un eveniment 
dedicat iubitorilor de natură 
și fotografie”, au informat 
reprezentanții CJCPCT Gorj.

I.M.

Se ia apa la Scoarța!Se ia apa la Scoarța!
Aparegio Gorj – CET Târgu 

Cărbunești anunță întrerupe-
rea furnizării apei potabile în 
satele Cerat de Copăcioasa și 
Budieni, comuna Scoarța, în 
data de 7 mai 2025, între orele 
9:00-15:00, ca urmare a lucră-
rilor de spălare și igienizare a 
bazinului de înmagazinare apă 
din Cerat de Copăcioasa.

„Lucrările de spălare și 
igienizare urmăresc sa asigure 
o calitate corespunzătoare a 
apei potabile și sunt o parte a 
activității desfășurate de Apa-

regio Gorj în cadrul mentenanței 
preventive. La reluarea alimentării 
cu apă în regim normal, este posibil 
ca la robinete apa să înregistreze 
valori mai mari ale parametrului 
turbiditate. Recomandăm să nu se 
folosească apa în scopuri menaje-
re până la limpezirea completă. 
Rugăm de asemenea consumato-
rii să ia măsuri de stocare a unor 
cantități de apă care să le asigure 
necesarul pe perioada anunțată=, 
au anunțat reprezentanții operato-
rului Aparegio Gorj.

I.M.
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LANSARE PROIECT:

,,E-Skill - Abilități digitale pentru piața muncii�, cod SMIS- 334321

Proiect: ,,E-Skill - Abilit�ți digitale pentru piața muncii� cod SMIS- 334321, coÞ nanțat 
din Programul Educație și Ocupare 2021 � 2027, Prioritatea P09 �Consolidarea 
particip�rii populației în procesul de înv�țare pe tot parcursul vieții pentru 
facilitarea tranzițiilor și a mobilit�ții�, Apel: PPEO/375/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_
A34. Competențe digitale pentru piața muncii - Regiuni mai puțin dezvoltate.

CENTRUL DE CALCUL SA, în calitate de BeneÞ ciar, împreună cu Asociația Pentru �anse 
Egale în calitate de partener, lansează proiectul ,,E-Skill - Abilit�ți digitale pentru 
piața muncii� cod SMIS 334321, având ca obiectiv general dezvoltarea competențelor 
digitale a 602 angajați din județul Gorj, pe o durată de 33 de luni prin participarea la 
activități de informare, evaluare inițială a competențelor digitale, formare profesională 
(programe de specializare, competențe cheie �i programe nonformale), în acord cu 
nevoile acestora de adaptare la noile tehnologii �i cu cerințele angajatorilor, facilitând 
astfel tranzițiile profesionale ale angajaților din grupul țintă în vederea cre�terii 
competitivității �i sprijinirii dezvoltării unei societăți bazate pe cunoa�tere. 

Obiective speciÞ ce ale proiectului:
OS1.Minim 602 angajați �i angajatori din județul Gorj vor participa la campaniile de 
con�tientizare privind importanța participării la formarea profesională continuă.
OS2.Evaluarea inițială a competențelor digitale pentru minim 602 angajați din 
întreprinderi publice �i private care activează în județul Gorj cu scopul de a identiÞ ca 
nivelul de competențe digitale la intrarea în operațiune.
OS3.Actualizarea competențelor digitale �i dobândirea de noi competențe, 
complementare �i necesare în realizarea atribuțiilor, pentru 602 angajați din 
întreprinderile publice �i private care activează în județul Gorj, prin participarea la 
programe de formare autorizate �i nonformale.
Perioada de implementare: 01.05.2025 � 31.01.2028 (33 de luni).
Valoarea eligibil� total�: 4.971.905,83 LEI, din care 4.105.633,72 LEI valoarea eligibilă 
nerambursabilă din FSE+ și 724.523,60 LEI valoarea eligibilă nerambursabilă din 
bugetul național, iar 141.748,51 LEI coÞ nanțare beneÞ ciar.

Informații suplimentare/date de contact:
IONIC� Alexandra, Manager de proiect
Telefon: 0723.527.162
Fax: 0253.213.409
E-mail: alexandra.ionica@centruldecalcul

Proiect coÞ nanțat prin Programul Educație și Ocupare 2021 - 2027

Direcția de Sănătate Publică Gorj 
organizează concurs pentru ocuparea 
unui post vacant de chimist debutant 
în cadrul Laboratorului de diagnostic și 
investigare în sănătate publică/chimie 
sanitară și/sau toxicologie. 

La concurs pot participa candidații 
care au absolvit studii universitare de 
licență în domeniul chimie, precum și 

Concurs pentru un post de chimist Concurs pentru un post de chimist 
debutant la DSP Gorjdebutant la DSP Gorj

studii postuniversitare de master în 
specialitatea postului.

Înscrierile se fac până la data de 
16 mai 2025, inclusiv. Proba scrisă va 
avea loc în data de 29 mai, la ora 
10:00, la sediul DSP Gorj, iar pro-
ba practică este programată pentru 
data de 5 iunie 2025.

I.I.

Trei elevi ai Colegiului 
Național „Spiru Haret= din 
Târgu Jiu au obținut rezul-
tate importante la olimpia-
dele naționale desfășurate în 
această primăvară.

Maria Păunescu, elevă în 
clasa a XI-a, a fost recom-
pensată cu mențiune la Olim-
piada Națională de Limba En-
gleză, organizată la Tulcea în 
perioada 24-28 aprilie 2025.

Cristiana Chiriță a obținut, 
de asemenea, o mențiune la 
Olimpiada de Lectură ca abi-
litate de viață - OLAV 2025.

La Olimpiada Națională de 
Științe Socio-Umane – Filoso-
fie, Darius Paulescu s-a remarcat 
prin obținerea unui Premiu Spe-
cial în cadrul etapei naționale.

„Suntem mândri de 
performanțele elevilor noștri 

Premii pentru trei elevi 
de la „Spiru Haret=

și recunoscători cadrelor di-
dactice care le susțin parcur-
sul!”, a transmis conducerea 
unității de învățământ.

I.I.
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13 septembrie – Aurel Vlaicu. Prăbușirea „vulturului văzduhului< 13 septembrie – Aurel Vlaicu. Prăbușirea „vulturului văzduhului< 
la poalele Carpațilorla poalele Carpaților
Inginer român, inventator şi pio-

nier al aviaţiei româneşti, Aurel 
Vlaicu a vrut ca Munții Carpați să 

îngenuncheze în fața zborului său – iar 
această dorință i-a fost fatală. În urmă 
cu 110 ani, la Bănești, cel pe care fran-
cezii l-au numit „une mouche folle!< 
(trad. – o muscă nebună!), se prăbușea 
din înaltul cerului, moartea lui fiind 
fundamentul a numeroase ipoteze și 
teorii ale conspirației.

Accidentul aviatic al lui Aurel 
Vlaicu a avut ecou în întreaga țară 
și dincolo de Carpați

Pe 13 septembrie 1913, țara a fost 
zguduită de un tragic accident care îl 
răpește lumii pe cel considerat „erou 
al națiunii<, Aurel Vlaicu. Unii găsesc 
o explicație în semnificația datei de 
13, alții în destin: ce altfel de moar-
te glorioasă ar fi putut avea genialul 
inginer și aviator român? „Oricât de 
scumpă ne-ar fi fost viața lui, noi nu 
ne putem închipui o moarte mai glo-
rioasă pentru dânsul, căci el s-a stins 
chiar în apogeu<, susține publicistul 
Alexandru Ciura în prefața volumului 
„Album Vlaicu<, consacrat marelui 
aviator român. Unele voci susțin că a 
fost sabotat, inclusiv ultimul urmaș al 
aviatorului, nepotul Aurel Rădulescu. 
„Pe 13 septembrie 1913, pe la ora trei 
și ceva după-amiază, și-o luat zborul. 
Și dus o fost. O căzut undeva, lângă co-
muna Bănești, în Prahova. S-o lovit cu 
capul de volan și o murit pe loc. Toa-
tă lumea zicea că n-o fost un accident 
oarecare. Că cineva i-o tăiat câteva 
fire dintr-un cablu, după care l-o aco-
perit cu o țeavă ca să nu se vadă. Îs 
sigur că o fost sabotat, că erau mulți 
vrăjmași care nu voiau ca el să treacă 
peste Carpați. Ăsta o fost unchiul meu. 
Un geniu și-un patriot adevărat<, rela-
tează Aurel Rădulescu într-un interviu 
pentru Formula As.

„O punte între românii din 
ambele părți<

Tânărul inginer Aurel Vlaicu își do-
rea să creeze „o punte între românii 
din ambele părți< făcând un zbor până 
la Brașov, așa cum mărturisește nepo-
tul lui. Despre frământările lui Vlaicu 
din acele zile premergătoare tragicului 
accident aflăm de la antreprenorul ro-
mâno-italian Giovanni Magnani, sprijin 
de nădejde în construirea aparatelor 
de zbor, și de la inginerul Constantin 
Silișteanu, maistru mecanic electrician 
la Școala Superioară de Arte și Mese-
rii din București. Cei doi l-au însoțit 
pe Vlaicu într-un automobil până în 
apropierea locului unde aviatorul se va 
prăbuși. „Încă de acum doi ani îl ade-
menea pe Vlaicu măreţul vis de a trece 
Carpaţii în zbor şi de a duce fraţilor săi 
de dincolo salutul cald al lui şi al celor 
din patria liberă. Visul acesta ajunse-
se pentru Vlaicu o necesitate, căci din 
ce trecea timpul, mizeriile şi umilirile 
de tot felul sporeau. Pentru a impune 
deci, o dată pentru totdeauna, oficia-
lităţei noastre calităţile incomparabile 
ale aparatului său, s-a hotărât să nu 
mai aştepte terminarea aparatului Typ 
No. II, cu un motor de 80 cai şi 2 locuri, 
ci să plece de îndată ce va sosi timpul 

prielnic pentru realizarea visului care 
i-a fost fatal<, se dezvăluie în volumul 
„Album Vlaicu<.

Visul inginerului Vlaicu era 
împărtășit de cei doi prieteni și 
confidenți, precum și de vărul lui Mi-
ron și profesorul Nedelcu. Astfel, într-o 
sâmbătă dimineață, când vremea era 
favorabilă pentru zbor, Vlaicu nu mai 
stă pe gânduri și își mobilizează echipa 
pentru a face zborul la care visa de doi 
ani, spunându-i lui Magnani: „Prepară-
ţi automobilul, anunţă pe Silişteanu 
să vină și luaţi benzină, iar la 2 după 
amiază plecaţi înainte, să alegeţi locul 
de aterizat la vreo 12 kilometri dincolo 
de Ploieşti, unde am să-mi încarc re-
zervorul cu benzină. Eu am să plec la 
3 după amiază, ca să vă las vouă tim-
pul să puteţi ajunge şi să alegeţi locul. 
După ce mi-or da plecarea, Nedelcu 
(n.r. – profesor) şi cu Mironiţă (n.r. – 
vărul lui Vlaicu) vor urmări cu automo-
bilul meu, până unde voi ateriza să iau 
benzină. Din acest punct, eu voi trece 
Carpaţii şi voi ateriza la Braşov, iar voi 
veţi veni împreună<.

Licența de pilot a lui Aurel Vlaicu

Planul părea bine pus la punct, iar 
Magnani și Silișteanu pornesc la drum 
pentru a găsi un loc bun de aterizat. La 
zece minute după ce găsesc „un loc cu 
miriște<, Vlaicu apare în zare cu apa-
ratul de zbor, la o înălțime de 350-400 
de metri în linia șoselei: „Noi ne-am 
jalonat în sensul arăturii şi îi făceam 
semne cu şepcile, unde să aterizeze. 
Cum venea pe deasupra şoselei, trece 
de noi cam 300 de metri înainte, vi-
rează la dreapta şi aterizează perpen-
dicular pe linia brazdelor pe care noi 
i-o indicam, în condiţiuni foarte bune. 
El se dă jos şi începe să joace, foar-
te bine dispus, neştiind sărmanul că 
moartea îl pândeşte<, mai relatează 
cei doi prieteni în scrisoare. Alimenta-
rea aparatului de zbor a decurs con-
form planului, însă Nedelcu și Miron 
nu reușesc să se încadreze în timp și 
să li se alăture celor doi cu automobi-
lul. În același timp, Vlaicu întâmpină 
dificultăți la decolarea avionului de 
pe miriște: „I-am dat plecarea, a ru-
lat cam la 400-500 metri prin arătură, 
fără să poată părăsi pământul, căci 
terenul fiind moale din cauza ploilor, 
roţile se înfundau până la butuci, şi 
aparatul nu-şi putea lua viteza nece-
sară, ca să poată decola. Am alergat 
spre el şi l-am găsit lucrând la şurubul 
ce fixa cablul frânei care, din cauza 
rezistenţei, a frecării cu pământul, se 
desprinsese şi înfrâna roata dinapoi<. 
În cele din urmă, Vlaicu decolează cu 
bine, fiind sigur că își va revedea prie-
tenii la Hotelul Continental.

„Nu-l mai urmăriți…<

Magnani și Silișteanu se întorc la 
automobilul aflat la șosea, la 500 de 
metri de locul decolării, în timp ce 
Vlaicu survolează deasupra lor. Oda-
tă ce mașina este pusă în mișcare, 
aviatorul își ia direcția și își continuă 
zborul până când „la un cot al șoselei 
nu l-am mai văzut<. „După 14-15 km 
de mers, vedem în mijlocul şoselei un 
automobil şi persoane care ne făceau 

semne disperate să oprim. Eram încă 
în viteză şi un domn – despre care am 
aflat în urmă că se numeşte Ferechide, 
prefect de Buzău – sare din automobil, 
spunându-ne: «Dumneavoastră urmă-
riţi pe Aurel Vlaicu?»<. Apoi, vorbele 
prefectului au picat precum o bombă 
asupra celor doi bărbați: „Nu-l mai 
urmăriţi, căci a căzut cu apăratul şi e 
mort…<.

Cei doi sunt năuciți de vestea te-
ribilă pe care o primesc, iar în timp 
ce Silișteanu fuge pe câmp, Magnani, 
cuprins de emoții, intră cu mașina în 
șanț: „Era prea târziu. Vlaicu zăcea 
mort pe ruinele aparatului său. Înmăr-
muriţi de imensitatea nenorocirei, ne 
uitam năuci şi nu ne venea să credem. 
Ni se părea că este un joc al halucina-
ţiei. Silişteanu se aplecă asupra lui, îl 
îmbrăţişează, îl strigă pe nume, zadar-
nic. Aurel Vlaicu nu răspundea, el nu 
mai era printre cei vii<. După câteva 
minute în care se luptă să accepte re-
alitatea tragică a morții lui Vlaicu, cei 
doi fac o primă examinare a aparatului 
de zbor pentru a descoperi o posibilă 
cauză a accidentului aviatic, însă „ni-
ciun cablu, nicio sârmă nu era ruptă<.

Controversele morții

Tragicul accident în care Aurel Vla-
icu și-a pierdut viața a stârnit contro-
verse în diverse cercuri, însă Magnani 
și Silișteanu, care i-au fost alături în 
ultimul zbor, susțin că aviatorul nu a 
fost sabotat. Potrivit acestora, Vlaicu 
se hotărăște să nu mai aterizeze la 
Brașov: „Când a ajuns deasupra satului 
Băneşti, luptând până acolo cu goluri-
le din aer, căci nu avea înălţimea mai 
mare de 300-350 metri, nu mai era ho-
tărât să treacă munţii (aceasta o pu-
tem spune cu certitudine) şi probabil 
voia să ajungă cât mai departe, unde 
să aterizeze, căci ne sfătuisem încă di-
nainte de a vedea că nu are înălţime 
suficientă, să aterizeze în apropiere de 
şosea, ca să-l putem vedea<. Se pare 
că în cele din urmă aviatorul găsește o 
poiană lată de 60 de metri și lungă de 
aproximativ 200, în apropierea satului 
Bănești, potrivită pentru a ateriza. 
„Aci a voit Vlaicu să aterizeze, a stins 
motorul şi a venit în zbor planat, ca să-
şi micşoreze înălţimea. Apoi, ca să nu 
capete aparatul viteză şi să nu iasă din 
petecul de pământ ales pentru ateri-
saj, a virat în dreapta în cerc strâns şi 
cam picat<, mai continuă aceștia. Însă 
un viraj îi este fatal atunci când sub 
aripa dreaptă prinde un gol de aer ce 
îi dezechilibrează avionul întorcându-l 
cu aripa dreaptă în jos, izbindu-se cu 
putere de pământ de la o înălțime de 
cel puțin 50 de metri.

În urma accidentului în care Vlaicu 
a murit s-au realizat mai multe 
anchete

La impactul aripii avionului cu pă-
mântul, Vlaicu suferă răni grave: „S-a 
lovit cu putere cu fruntea de marginea 
capotei de aluminium care acoperă 
motorul să nu arunce ulei şi cu gura 
de volan. Această lovitură i-a provocat 
fractura bazei craniului. Lovitura ari-
pei cu pământul, din cauza cablurilor şi 
ancoramentului cu sârma de oţel care 
constituia un corp uniformabil prin dis-
poziţiunea legăturilor, fatal a trebuit să 
simtă ciocnirea cu egală intensitate în 
toate direcţiunile, ţinând să scurteze 
axa principală de aluminium, la extre-
mităţile căreia se concentrează toate 
legăturile<. O altă rană fatală este, 
potrivit celor doi prieteni ai ingineru-
lui, „ruperea coloanei vertebrale< la 
impactul avionului cu solul: „Pământul 
era afundat cu aproape 10 cm, şi luase 
forma şoldului drept, pe care a căzut – 
şi-a fracturat mâna dreaptă mai jos de 
încheietura cotului, piciorul stâng mai 
sus de genunchi, piciorul drept la ge-
nunchi şi coastele din dreapta pieptu-
lui<. Magnani și Silișteanu țin să aducă 
„cele mai formale dezmințiri< în scri-
soarea adresată publicației „Gazeta 
Transilvaniei<, în ceea ce privește te-
oriile conform cărora aparatul de zbor 
era defect.

Înmormântare princiară pentru 
Şoimul Carpaților

Aurel Vlaicu își găsește sfârșitul în 
înaltul cerului, acolo unde l-au purtat 
întotdeauna ambițiile. „Fire de artist, 
Vlaicu a fost un temperament pasio-
nat. Tot ce făcea pornea din convin-
gerea și devotamentul unui suflet cu 
albia adâncă. Munca lui era determi-
nată de o necesitate organică și n-avea 
nici o legătură cu micile trebuinți ale 
vieții de toate zilele<, aflăm de la 
bunul lui prieten, Octavian Goga, din 
volumul consacrat aviatorului. De ase-
menea, scriitorul dezvăluie cum ingi-
nerul, bolnav fiind de rinichi, parcă își 
prefigurează moartea. Întins în pat, 
cu ochii tot spre cer, își mărturisește 
mâhnirea: „Ce moarte stupidă ar fi să 
mor în pat!<. Iar moartea a venit într-
un final din văzduh. „L-a fulgerat visul 
nostru al tuturor, în care s-au muiat și 
aripile lui: să treacă munții, să dărâme 
în conștiința milioanelor stavila care 
ne desparte<, mai relatează Octavian 
Goga.
Maria-Alexandra Mortu – ”Adevărul”

 Ion M. Ungureanu
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SERVICIUL PUBLIC CONSILIUL LOCAL ALBENI - SERVICIUL DE ALIMEN-
TARE CU APĂ, domiciliu fiscal: sat Albeni, comuna Albeni, judeţul Gorj, 
anunţă publicul interesat asupra depunerii la A.P.M. Gorj, a solicitării 
pentru obţinerea Autorizaţiei de Mediu în scopul desfăşurării activităţii: 
Captarea, tratarea şi distribuţia apei - cod CAEN: 3600, pentru obiectivul: 
= Alimentare cu apă, satele: Albeni (inclusiv zona: =Câmpu Mare=), Bolbo-
ceşti şi Mirosloveni, comuna Albeni, jud. Gorj, amplasat în: satele : Albeni 
(inclusiv zona: =Câmpu Mare=), Bolboceşti şi Mirosloveni, comuna Albeni 
Jud. Gorj.

Informaţii suplimentare, pot fi obţinute zilnic, de luni până vineri, în-
tre orele: 08,00-16,00, la sediul A.P.M. Gorj din Tg-Jiu, str. Unirii, nr.76, 
jud. Gorj.

Observaţiile, sugestiile şi/sau propunerile, se primesc în scris la sediul 
A.P.M. Gorj din Tg-Jiu, str. Unirii, nr.76, jud. Gorj.

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

S.C. MADOVY EXPERT TRANS S.R.L., titular al proiectului „CONSTRU-
IRE PENSIUNE Dp+P+1E=, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de către ANMAP -judeţul Gorj în cadrul procedurilor 
de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul: „CONSTRUIRE 
PENSIUNE Dp+P+1 E=, propus a fi amplasat în oraşul Bumbeşti Jiu, str. 
Lainici, nr.9, judeţul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot 
fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului 
ANMAP judeţul Gorj din Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 76, în zilele de luni-vi-
neri, între orele 9-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://
apmgj.anpm.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul de-
ciziei de încadrare, în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe 
pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului.

Sucursala Regională CF Craiova anunţă că în zilele de 6,7,8 şi 9 mai 
2025, între orele 10.00 - 17.00, se închide circulaţia rutieră pe DJ 661, în-
tre km 2+600 şi 15+890, pe raza localităţilor Ţînţăreni şi Turburea, judeţul 
Gorj, în vederea executării de lucrări în zona pasajelor la nivel cu calea 
ferată km 2+600 respectiv 15+866.

Circulaţia rutieră în această perioadă va fi redirecţionată pe DN 66 (E 
79) - DJ 675 - DN 67B pe ruta Ţînţăreni - Peşteana Jiu - Ţicleni - Tîrgu Căr-
buneşti sau DN 66 (E79) - DJ 662 - DJ 661 pe ruta Ţînţăreni - Capu Dealului 
- Aninoasa - Bibeşti.

Rugăm conducătorii auto să respecte indicaţiile agenţilor şi a indica-
toarelor temporare de ocolire.

Primăvara - anotimp al sufletului !Primăvara - anotimp al sufletului !
Dincolo de anotimpuri ca 

realități ale mediului natu-
ral, Biserica ne vorbește în 

rugăciunile sale și în imnurile liturgi-
ce despre anotimpuri ca realități ale 
vieții noastre lăuntrice, despre ano-
timpuri ale sufletului.

<O primăvară de om=
 
Una din cererile pe care le adre-

săm lui Dumnezeu atunci când rostim 
Rugăciunea pentru binefacătorul nos-
tru este aceasta: <Fă Doamne, ca fie-
care din zilele lui să fie o frumoasă zi 
de primăvară, viața lui să se asemene 
unui râu limpede și lin, ce curge prin 
grădini înverzite și pline de flori.=

Cu alte cuvinte, ne rugăm ca el 
să devină <o primavară de om=, un 
om <odihnitor de oameni=, o adeva-
rată binecuvântare pentru toți cei de 
lângă el.  Desigur, acest lucru este 
nevoie să îl dorim nu numai binefă-
cătorilor noștri, cât și nouă înșine și 
chiar dușmanilor noștri, <celor ce ne 
urăsc pe noi=.

Ori la experiența vieții ca prima-
vară continuă, acea stare de reân-
viere sufletească traită ca izbăvire 
din <iarna cea grea a păcatelor=, ne 
cheamă în permanență Biserica prin 
unirea cu Hristos. Un om cu o ast-
fel de viată este numit <fericit= de 
Prorocul David in Psalmul I: <Fericit 
bărbatul, care n-a umblat în sfatul 
necredincioșilor și in calea păcătoșilor 
nu a stat si pe scaunul hulitorilor n-a 
șezut; Ci in legea Domnului e voia lui 
și la legea Lui va cugeta ziua și noap-
tea. Și va fi ca un pom răsădit lângă 
izvoarele apelor, care rodul său va da 
la vremea sa și frunza lui nu va cădea 
și toate câte va face vor spori.= (Psal-
mul 1;1-3)

Așa cum iarna presupune înde-
părtarea Pământului de Soare, sursa 
luminii și căldurii, <iarna păcatului=, 
cea care ne îngheață inimile și sufle-
tele, presupune îndepărtarea noastră 

de <Soarele dreptății=, de <Lumina 
cunoștinței=, Hristos.

Dacă în cazul anotimpurilor care 
se succed în chip firesc în natură, 
omul nu poate interveni în tot acest 
proces, în ceea ce privește <anotim-
purile= ca stări ale sufletului, fiecare 
dintre noi este liber și in măsură să 
permanentizeze una din aceste stări.

Acel =verde crud= al persoanei 
noastre (bucuria, pofta de viată, op-
timismul, sinceritatea) etc., acele 
<flori binemirositoare= ale virtuților 
(credința, nădejdea, dragostea, 
curăția etc.) pot fi păstrate nu numai 
fără a fi alterate, ci mereu înnoite, 
participând în Biserică, întru Duhul 
Sfânt, la Pătimirile lui Hristos și la 
Învierea Sa.

În Triod, în miercurea de dinain-
tea Lăsatului sec de brînză, la Vecer-
nie,  ne bucurăm de venirea Postului 
Mare prin acest imn minunat: <Ră-
sărit-a primăvara postului și floarea 
pocăinței. Deci să ne curățim pe noi 
fraților de toate spurcăciunea și Dă-
tătorului de lumină să-I zicem: Slavă 
Ție, Unule Iubitorule de oameni.=

<Primăvara postului= nu este 
altceva decât starea de asceză ca 
expresie a pocaintei, <pregătirile 
duhovnicești= (prin post, milostenie, 
rugăciune) pentru a întâmpina întru 
veselie <primăvara= în lumina Învierii 
lui Hristos. Pentru a putea primi acea 
<primăvară= despre care aflăm din 
una dintre cele mai frumoase cân-
tări închinate Sfântului Mare Mucenic 
Gheorghe:

<Răsarit-a primăvara, veniți să 
ne desfătăm! Strălucit-a Învierea lui 
Hristos, veniți să ne veselim! Arătatu-
s-a pomenirea purtătorului de chinuri, 
care luminează pe cei credincioși. 
Pentru aceasta, iubitorilor de prăz-
nuire, veniți cu taină să o prăznuim. 
Că acesta ca un bun ostaș s-a luptat 
împotriva tiranilor, și pe aceia i-a 
rușinat, următor făcându-se patimii 
Mântuitorului Hristos. Nu și-a miluit 

vasul cel de lut al său, ci gol l-a stru-
jit cu chinurile, schimbându-l. Acelu-
ia să strigăm: Purtătorule de lupte, 
roagă-te să se mântuiască sufletele 
noastre!= (Slava…, de la Laude, de la 
Utrenia Sfântului Gheorghe)

Acest imn se cântă întotdeauna 
după Sfintele Paști. Chiar și atunci 
când 23 aprilie cade în Vinerea sau in 
Sâmbăta Mare (din Săptămâna Patimi-
lor), Tipicul bisericesc (<Capetele lui 
Marcu=) menționează că slujba Sfân-
tului Gheorghe se va face luni (a doua 
zi de Paști) în Săptămâna Luminată. 
Cântarea amintită ne arată strânsa 
legătură dintre iubirea jertfelnică și 
moartea mucenicească ale Sfântu-
lui Gheorghe (și ale tuturor sfinților 
mucenici), Pătimirile Mântuitorului și 

Învierea Sa.
Făcându-se următor pătimirilor 

lui Hristos, Sfântul Gheorghe a deve-
nit el însuși <o primavară de om=, și 
totodată un fierbinte mijlocitor pen-
tru noi, ca unul întru care a luat chip 
<Primăvara=, Însuși Fiul lui Dumnezeu 
(în textul Prohodul Domnului, Maica 
Domnului Îl numește pe Fiul său: <Pri-
măvară dulce, / Fiul meu prea dul-
ce...= ).

Astfel, Biserica ne arată că <o 
primavară de om= nu poate deveni 
decât cel care Îl trăiește pe Hristos. 
Cel care, continuu, trăiește nu în <în-
tunericul și umbra morții=, ci în <lu-
mina lină= a Învierii Lui.

Preot VICOL FLORIN, 
Parohia Sohodol-Tismana
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

91749174

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.

Caut colaborator cu-
noscător al cultivării florilor 
la ghiveci. 0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.

Vând butași magnolie 
mov. Telefon 0723228246

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajea-
ză tâmplar.  Relații la tele-
fon 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 15 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând apartament 
deosebit, 2 camere, toate 
utilitățile, izolație exterioa-
ră et. 1, str Bld. Constantin 
Brâncuși. 0747955944.
 Vând teren în loca-

litatea Bengești Ciocadia, 
tarlaua 11, parcela 202/2, 
suprafața de 0347 m2,

Nord –Est DN 67  Negrea-
nu Virgiliu

Sud – Mocioi Maria
Vest – rest proprietate

Toți cei care întâmpină 
probleme în ceea ce 
privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul sunt 
rugați să apeleze nr. de 
telefon:  0253-218 552   

Oficiul Județean 
de Poștă Gorj 

Vând schelet metalic 
pentru punte peste apă, lun-
gime 80 m, lățime 1 m. Tel: 
0732027489. 

În atenția 
tuturor abonaților!
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Angajări la Oficiul pentru Studii Pedologice și Agrochimice GorjAngajări la Oficiul pentru Studii Pedologice și Agrochimice Gorj

Campania de primire a cererilor de plată aferente anului 2025 se 
apropie de final, iar Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultu-
ră (APIA) adresează un apel fermierilor care nu au depus încă docu-
mentele necesare. 

30 mai, ultima zi pentru depunerea cererilor de plată la APIA30 mai, ultima zi pentru depunerea cererilor de plată la APIA

Pentru a beneficia de sprijinul fi-
nanciar oferit prin fonduri europene 
și de la bugetul de stat, aceștia sunt 
invitați să se prezinte în timp util la 
centrele județene și locale APIA.

”Agenţia de Plăţi şi Intervenţie 
pentru Agricultură reamintește fer-
mierilor care nu au depus încă ce-
rerea de plată că sunt așteptați să 
se prezinte la Centrele județene/
locale APIA, în vederea depunerii 
documentației. Îi asigurăm pe fermi-
eri de întregul nostru sprijin, pentru 
respectarea termenului limită de 30 
mai 2025, inclusiv, și îi invităm la 

centrele APIA pentru depunerea ce-
rerilor de plată în campania 2025. 
Materialele de informare referitoa-
re la Campania de primire a Cere-
rilor de Plată în anul 2025 sunt dis-
ponibile pe site-ul APIA: www.apia.
org.ro”, au transmis reprezentanții 
instituției.

Sprijinul financiar este finanţat 
din Fondul European de Garanta-
re Agricolă (FEGA), din Fondul Eu-
ropean Agricol pentru Dezvoltare 
Rurală (FEADR) şi de la bugetul de 
stat, prin bugetul acordat de Minis-
terul Agriculturii și Dezvoltării Rura-

Oficiul pentru Studii Pedologice și Agrochimice Gorj, cu sediul în 
Târgu Jiu, pe strada Calea București nr. 75, anunță organizarea unui 
concurs pentru ocuparea a trei posturi contractuale de execuție va-
cante, pe perioadă nedeterminată. 

Sunt disponibile funcțiile de 
referent-inspector personal, 
gradul 4, în cadrul compar-

timentului financiar-contabil, perso-
nal, salarizare și administrativ, pre-
cum și două posturi de chimist – unul 
de gradul 1 și unul de gradul 3 – în 
cadrul compartimentului de analize 
fizico-chimice.

Pentru postul de referent-inspec-
tor personal, pot candida absolvenți 
ai învățământului superior cu speci-
alizare economică sau juridică, care 
au o vechime de minimum șapte ani 
în specialitate și cunosc utilizarea 
aplicațiilor Microsoft Office – Word și 
Excel. Pentru postul de chimist gra-
dul 1 se acceptă absolvenți de stu-
dii superioare în domeniul chimiei 
sau în domenii conexe, experiența 
în domeniu constituind un avantaj, 

iar pentru cel de chimist gradul 3 se 
solicită, în mod similar, studii superi-
oare în chimie și o vechime de mini-
mum șapte ani, alături de cunoștințe 
solide de operare pe calculator.

Concursul se va desfășura în trei 
etape – selecția dosarelor, proba 
scrisă și interviul – iar dosarele de 
candidatură pot fi depuse la sediul 
instituției în perioada 19–23 mai 
2025. Rezultatele selecției vor fi 
afișate pe 27 mai, iar eventualele 
contestații vor putea fi depuse pe 28 
mai, între orele 8:00 și 12:00. Aces-
tea vor fi soluționate pe 29 mai, la 
ora 10:00. Doar candidații admiși în 
urma acestei etape vor putea susține 
proba scrisă, programată pentru data 
de 2 iunie, la ora 10:00, ale cărei re-
zultate vor fi afișate în aceeași zi, 
la ora 15:00. Contestațiile la această 

probă pot fi depuse pe 3 iunie, în in-
tervalul 8:00–12:00, iar soluționarea 
acestora va avea loc în aceeași zi, la 
ora 15:00. 

Candidații care obțin minimum 
50 de puncte la proba scrisă vor pu-
tea participa la interviul programat 

pe 4 iunie, la ora 10:00, rezultatele 
urmând a fi publicate în aceeași zi, 
la ora 15:00. 

Afișarea rezultatelor finale ale 
concursului este programată pentru 
data de 6 iunie 2025, la ora 12:00.

IZABELLA MOLNAR

le. ”Le mulțumesc tuturor colegilor 
mei care s-au mobilizat exemplar, ca 
de fiecare dată, pentru a primi ce-
rerile de plată în campania 2025 și 
asigur toți fermierii de întreg spriji-
nul echipei APIA”, a declarat Nicole-
ta Gabriela Andrei, director general 
APIA.

Totodată, APIA informează publi-
cul larg cu privire la cele mai impor-
tante activități desfășurate în aceas-
tă perioadă:

-primirea Cererilor de plată în 
cadrul Campaniei 2025 până la data 
de 30 mai;

-eliberarea de adeverințe pen-
tru beneficiarii unor măsuri și 
intervenții gestionate în cadrul Cam-
paniei 2025, respectiv pentru: Spri-
jin de bază pentru venit în scopul 
sustenabilității (BISS), Sprijin redis-
tributiv complementar pentru venit 
în scopul sustenabilității (CRISS), Mă-
sura 10 – Agro-mediu şi climă, Măsu-
ra 11 – Agricultură ecologică, DR-01 
- Agro-mediu și climă pe pajiști per-
manente, DR-02 - Agro-mediu și cli-
mă pe terenuri arabile, DR-04 - Agri-
cultură ecologică – conversie, DR-05 
- Agricultură ecologică – menținerea 
certificării, DR-09 - Zone afectate de 

constrângeri naturale - Zona Monta-
nă (ANC_ZM), DR - 10 – zone afectate 
de constrângeri naturale semnifica-
tive și DR-11 - Zone afectate de con-
strângeri naturale specifice;

-primirea Cererilor de finanțare 
pentru Schema de ajutor de stat 
„Silvo-mediu și climă= până la data 
de 30 iunie;

-primirea Cererilor de plată pen-
tru Schema de ajutor de stat „Sprijin 
pentru prima împădurire și crearea 
de suprafețe împădurite= până la 
data de 15 iulie;

-primirea Cererilor de plată pen-
tru intervenţiile aferente sectorului 
apicol până la data de 31 iulie;          

-vizarea carnetelor de rentă via-
geră de către rentieri până la data 
de 31 august, pentru obţinerea su-
mei de bani reprezentând renta via-
geră agricolă aferentă anului 2024;

-efectuarea plăților pentru Aju-
toarele Naționale Tranzitorii (ANT) 
în sectorul vegetal și zootehnic - 
Campania 2024;

-efectuarea plăților finale pentru 
beneficiarii Campaniei 2024 (procent 
rămas de aproximativ 1% din fermie-
rii declarați eligibili).

I.M.

ARTEGO SA Târgu Jiu angajează personal în următoarele posturi:
- Mecanic
- Electrician
- Inginer absolvent Facultate de Electrotehnică
- Informatician
Se oferă salariu atractiv, tichete de masă de 40 lei⁄zi, două pâini 

400 g zilnic, bonus de performanță, premieri etc. 
Angajarea se face, inițial, pe o perioadă determinată de 3 luni, 

urmând ca după o evaluare, încheierea de contract pe o perioadă ne-
determinată. 

Relații la: 0253.226.444 
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Cred că articolul de față nu este suficient 
pentru punerea la punct a acestui extrem 
de important aspect din activitatea fer-

mierilor noștri. Totuși, pornind de la stabilirea 
densității la semănat, vom încerca să detaliem 
cele mai importante aspecte ale acestei etape 
din tehnologia uneia dintre cele mai răspândite 
culturi agricole de la noi. 

Și la cultura porumbului, ca de altfel la ma-
joritatea culturilor agricole, se aplică cu mare 
succes dictonul ,,rarul umple carul, desul umple 
fesul”,  în sensul că o cultură deasă presupune 
o fertilizare bogată, asigurarea în optim a apei, 
întreținerea mai atentă a culturii curată de bu-
ruieni, o protecție fitosanitară mai eficace etc, 
etc. 

O cultură mai răruță dispune de hrană mai 
ușor, are o mai bună aerisire și iluminare, luptă 
mai eficient cu bolile și dăunătorii, asigură o re-
coltă mai mare și de mai bună calitativ. 

În condițiile noastre din Gorj, la hibrizii 
recomandați, din grupele 200 și parțial 300 F A 
O, fără irigații, sol cu fertilitate nu prea ridica-
tă, dar cu conținut mare de argilă, cu coeficient 
mare de compactare etc se recomandă o densi-
tate de 40 – 45 de mii de plante recoltabile pe 
hectar, adică 4 – 5 plante uniform distribuite pe 
1,43 m de rând. 

La semănat, la această cifră, se mai adaugă 5% 
spor de densitate pentru patinarea utilajelor, alte 
5 - 10 % pentru pierderile de plante provocate de 
utilajele pentru întreținere și a pagubelor provo-
cate de dăunători și așa se ajunge la o densitate 
de semănat de 50 – 55 de mii de boabe germina-
bile / ha. 

Pe baza acestei densități și în funcție de para-
metrii biologici ai semințelor (masa a 1.000 boa-
be, puritate, germinație) se calculează cantitatea 
de sămânță ce trebuie achiziționată. 

Adâncimea de semănat - trebuie să fie de 5 
– 7 cm, mai mică pe terenurile mai grele, compac-
te, și mai mare pe măsură ce solul este mai puțin 
compact, mai ușor. 

Semănatul prea adânc într-un sol greu poa-
te provoca o răsărire neuniformă, incompletă, a 
plantelor, stresarea prematură a tinerelor plan-
te, iar un semănat mai superficial într-un sol mai 
ușor, mai afânat, poate provoca un stres hidric 
plantelor pe toată perioada de vegetație, poate 
chiar uscarea acestora în timp de secetă prelun-
gită, sau căderea, răsturnarea plantelor în caz de 
furtună. 

Momentul optim pentru semănatul porum-
bului se consideră atunci când în sol, la adânci-
mea de semănat, temperatura este timp de 3 zile 
consecutive de 8 grade Celsius, cu tendință de 
creștere. Practic fermierii români mai bătrâni au 
asociat moment cu înfloritul porumbarului - Pru-
nus spinosa din zonă. 

În Gorj această condiție se realizează de regu-
lă după 5 – 10 aprilie și trebuie încheiată înainte 
de 15 mai. 

Semănatul prea timpuriu, când creșterea tem-
peraturii nu este susținută, practic poate conduce 
la germinarea boabelor, iar tânăra plantă nu stră-
bate tot stratul de sol de deasupra, ci se reorien-
tează spre profunzime unde este mai cald, ceea 
ce conduce la re-însămânțarea culturii. 

Semănatul întârziat poate fi la fel de dăunător, 
căci se poate pierde ușor apa din stratul superior 
al solului, deci semințele nu vor dispune de apa 
necesară pentru susținerea integrală a procese-
lor biochimice până la răsărire, sau, dacă aceasta 
totuși se produce, tinerele plante pot suferi foar-
te mult din lipsa apei, ba chiar pieri. 

Semănați corect porumbul
Oamenii de știință apreciază că fiecare zi de 
semănat prea timpurie sau prea târzie, față 
de epoca optimă, duce la scăderea recoltei 

cam cu 100 de kg / ha.

Iată de ce este foarte bine să se respecte cu 
strictețe momentul optim pentru semănat.

Când pozezi unui pictor talentat, sufletul să 
nu-ți miște..    Ion VELICAN

Patul germinativ - trebuie să fie atent pre-
gătit, respectând întocmai cerințele culturii. Se 
admite ca la pregătirea patului germinativ pe 
terenul pentru semănat să se găsească și bolo-
vani de mărimea unui ou de găină, ceea ce va 
conduce la concluzia că nu s-au efectuat lucrări 
agricole excedentare, care să conducă la destruc-
turarea agregatelor de sol, cu efect de sporire a 
conținutului de argilă și creștere a compactității 
solului. 

Trebuie folosită numai sămânță autoriza-
tă, căci sămânța din generațiile ulterioare are 
diminuat puternic potențialul de producție și alte 
însușiri, ceea ce conduce la pierderi importante 
de producție și prețuri enorme. 

La pregătirea patului germinativ se adminis-
trează și îngrășămintele chimice precum și ier-
bicidele necesare. Ideal este ca semănătorile să 
fie prevăzute și cu dispozitive de administrare a 
fertilizanților starter, care asigură tinerelor plan-
te o hrană mai ușor accesibilă, ceea ce le favori-
zează în lupta cu buruienile în fazele incipiente, 
când plantele de cultură sunt mai firave. 

Pentru aceasta sunt foarte bune îngrășămintele 
complexe cu trei elemente de tipul C 16.16.16 
incorporate lateral la cca 10 cm depărtare de 
rând și mai adânc cu 5 – 6 cm decât boabele, iar 
cantitatea nu poate fi mai mare de 100 – 150 kg 
produs comercial / ha. 

O cantitate mai mare poate chiar dăuna cul-
turii, căci în acea zonă se realizează o soluție a 
solului prea concentrată, cu efect chiar distructiv 
asupra rădăcinilor tinerelor plantule. 

Rândurile trebuie să fie drepte și echidistante, 
iar adâncimea de încorporare a semințelor unifor-
mă căci fiecare cm în plus sau minus la adâncime 
conduce la diminuarea cu cca 10 % a recoltei, pre-
cum și la neuniformitatea acesteia din punct de 
vedere al coacerii. 

Sămânța trebuie să fie neapărat trata-
tă contra bolilor și chiar și a dăunătorilor din 
sol (diverși viermi etc) sau din primele faze de 
vegetație (rățișoare etc). 

Aceste tratamente la sămânță nu sunt consi-
derate agresiune asupra mediului înconjurător 
căci substanțele active utilizate se află numai în 
sămânță și tinerele plante, nu și în mediul încon-
jurător. 

Soiurile și hibrizii pretabili a fi cultivați în Gorj 
au fost recomandați într-un articol anterior, deci 
nu-i vom mai aminti.

Nu se va lăsa sămânță pe sol căci aceasta 
poate fi consumată de animalele și păsările 
sălbatice, ba chiar și domestice, și acestea 
pot muri și / sau otrăvi mai departe prin ele 

sau produsele lor pe consumatori. Evitați 
contactul direct cu semințele astfel tratate 
și respectați întocmai regulile de protecția 

muncii specifice.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai 
bună înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea  

Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere 

și legumicole - ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

     Telefon: 0764 471 206 - permanent  

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii 
de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 
mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pă-
mânt - deci cu mult mai vechi decât noi, oa-
menii,  - căci ele sunt cele care ne țin pe noi 
pe acesta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe 
care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță dis-
părem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, 
spuse în loc de altceva, ci un avertisment de 
ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l lansez. 
Primesc suficient de multe telefoane în care 
mi se aduce la cunoștință despre masacrarea 
familiilor de albine de către posesorii de unul 
sau mai mulți pomi fructiferi care fac trata-
mente chimice „după ureche” și în momente 
total nepotrivite, mai ales în timpul înfloritu-
lui, și fără să anunțe apicultorii de acesta. 

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare 
a apiculturii, prevede pedepse aspre pentru 

astfel de nereguli.
Apărând albinele ne apărăm de fapt pe noi 

înșine!
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 
tratament chimic la pomi, vii sau legume 

în câmp, anunțați primăria de acest lucru, 
comunicând ziua tratamentului și produsele 

pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe api-

cultorii din zona respectivă de acest lucru.
Nu uitați: majoritatea plantelor sunt poleni-
zate de insecte precum albinele. Dacă aces-
tea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele 

noastre de hrană.
Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Notă:  în județul Gorj - cultura de floarea 
soarelui  - nu are condiții prea bune de cul-
tură, așa că nu consider că merită să faceți 
risipă de fonduri și energie pentru aceasta.

Aștept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, și despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma,  gospodăria  

dumneavoastră  căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
Bunăstarea vine către tine apoi ...

Ing. ION VELICI
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CLASAMENT LIGA 4
# Echipa   M  V E   I GM GP  P
1. CSM Târgu Jiu  29 29 0   0 157   7 87p
2. CSC Negomir   29 23 3   3  82 22 72p
3. CSO Tismana   29 19 4   6  71 37 61p
4. CS Internațional Bălești 29 18 6   5  83 39 60p
5. CS Unirea Țînțăreni  29 17 5   7  73 37 56p
6. CSO Turceni   29 16 1 12  82 43 49p
7. CS Vulturii 2 Fărcășești 29 15 2 12  74 60 47p
8. CS Minerul Motru 2008 29 12 7 10  51 36 43p
9. CS Jiul Rovinari 2016  29 13 4 12  56 54 43p
10. CS Petrolul Bustuchin 29 13 4 12  53 57 43p
11. CS Gilortul 2 Tg Cărbunești 29 12 4 13  72 80 40p
12. CS Minerul Mătăsari  29 10 5 14  39 55 35p
13. FC Petrolul Ticleni  29 11 4 14  52 60 34p
14. CS Petrolul Stoina  29   9 1 19  59 93 28p
15. CS Parângul Bumbești-Jiu 29   8 2 19  36 76 26p
16. CS Știința Drăguțești 28   3 2 23  30 85 11p
17. AS Jupânești  29   3 2 24  31 143 11p
18. AS 7 Noiembrie Costești 28   1 0 27  14 131   3p

Liga 4, Etapa 29
CS Parângul Bumbești-Jiu 3 – 0 CS Știința Drăguțești 

AS 7 Noiembrie Costești 0 – 3 CSO Tismana 
CS Unirea Țînțăreni 1 – 1 CS Internațional Bălești

CS Petrolul Bustuchin 3 – 0 FC Petrolul Ticleni 
CS Jiul Rovinari 2016 0 – 5 CSC Negomir 

CS Minerul Motru 2008 1 – 3 CS Petrolul Stoina 
AS Jupânești 0 – 7 CSM Târgu Jiu 

CS Gilortul 2 Tg Cărbunești 2 – 1  CSO TurceniCSO Turceni
CS Vulturii 2 Fărcășești 7 – 2 CS Minerul Mătăsari

Fotbalul județean din 
Gorj și-a disputat, în week-
end, etapa a 29-a din Liga 
4. 

Două formații s-au retras 
pe parcursul sezonului, AS 
7 Noiembrie Costești și CS 
Știința Drăguțești, iar echi-
pa din municipiu, CSM Târgu 
Jiu, are șansa să devină cam-
pioană, și matematic, în eta-

Mai sunt cinci runde din Liga 4
pa viitoare. Până atunci, a 
fost o rundă cu multe goluri: 
5 la Rovinari, 7 la Jupânești 
și 9 la Fărcășești. Liga a 5-a 
a fost în pauză, dar meciuri-
le din cele două serii se vor 
relua pe 11 Mai. 

De asemenea, la mijlo-
cul acestei săptămâni au loc 
partidele tur din semifinale-
le cupei județene. CSM Târ-

gu Jiu primește miercuri, de 
la ora 18.00, vizita echipei 

Petrolul Țicleni, iar Unirea 
Țînțăreni joacă pe terenul 

celor de la Minerul Motru.
CĂTĂLIN PASĂRE

CSM Târgu Jiu și-a respectat blazonulCSM Târgu Jiu și-a respectat blazonul
CĂTĂLIN PASĂRE                         

CSM Târgu Jiu a reușit, duminică, o nouă 
victorie în  Liga 1 de Baschet Masculin. 
Gorjenii s-au impus, 81-61, pe terenul 

formației CSU ASE București. A fost și o revansă 
după victoria surprinzătoare a trupei din capitală 
în meciul tur al fazei a doua. Partida de la finalul 
săptămânii a contat pentru etapa a 8-a din Gru-
pa 1. Kaleb Higgins a fost cel mai bun marcator 
al gorjenilor, cu 29 de puncte. Compatriotul său, 
Khydarius Smith, a terminat partida în double-do-
uble. Smith a totalizat 12 puncte, 10 recuperări și 
2 pase decisive. Echipa condusă de Giannis Dama-
lis obținuse deja biletele pentru Final Four, acolo 
unde se joacă ,,promovarea= în LNBM. 

,,În primul rând vrem să felicităm jucătorii 
pentru victorie. Toată lumea care a intrat astăzi 
pe parchet a dat totul pentru a obține această 
victorie. Ne bucurăm că am putut să oferim minu-
te tuturor jucătorilor. Am avut câteva momente 
mai slabe, în special în primele 2 sferturi, dar 
am reușit să trecem peste acele momente. Am 
intrat foarte concentrați în partea a doua, iar 

diferența s-a văzut pe tabelă=, a declarat Răzvan 
Bratoloveanu, antrenor secund al gorjenilor.

CSM Târgu Jiu: Khydarius Smith 12p, Andrei 
Bărăgan 9p, Kaleb Higgins 29p, Adrian Vaida 
2p, Luca Cârstea 6p, Alexandru Mitu 5p, Ștefan 

Mâinea 6p, Alexandru Vaida, Alexandru Berca 
9p, Stephanos Ciriperu 1p, Modibo Diaby 2p, 
Flavius Toropu.

Etapa viitoare, pe 11 mai, CSM Târgu Jiu va 
juca, pe teren propriu, cu Agronomia București.
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Juniorii 3 de la CSM Târgu Jiu 
s-au calificat la Turneul Final 
Perseverență. Handbaliștii 

conduși de Vali Popescu au obținut 
succese pe linie la Turneul Semifinal 
2. Gorjenii au trecut de ACS Avatar 
Brașov 39-29 (20-11), CSM Reșița 38-
20 (20-6)  și de gazdele de la CS Mar-
ta Baia Mare 46-30 (25-14). Meciurile 
s-au disputat în perioada 2-4 mai. 
Evident, comportarea băieților l-a 

Juniorii 3, turneu de succes 
la Baia Mare

satisfăcut pe antrenorul gorjean.
,,Sunt mulțumit de băieții mei, 

de modul în care au abordat fieca-
re partidă în parte. Mă bucur că am 
reușit să rulez tot lotul. Am câștigat 
toate cele 3 meciuri într-o manieră 
categorică și asta arată diferența 
foarte mare de valoare, iar eu sunt 
convins că la momentul acesta sun-
tem una dintre echipele bune la 
această categorie de vârstă=, a de-
clarat Vali Popescu.

CSM Târgu Jiu: Bogdan Ștefurac, 
Mihai Bordușanu, Darius Beuran, 

Narcis Petrescu, Mario Bobei, 
Cristian Penescu, Alexandru 
Ungureanu, David Bîrlete, Ștefan 

Stănoiu, Luca Bîlteanu, Mihai Ularu, 
Mihnea Ciobanu, Vlad Călinoiu, 
Robert Guran, Cătălin Popescu.

Echipa de handbal femi-
nin junioare 3 a CSM Târgu 
Jiu s-a calificat la Turneul 
Final Perseverență, după ce 
a înregistrat trei victorii în 
cadrul Turneului Semifinal 
Perseverență 2 de la Râmi-
cu Vâlcea.  Gorjencele au 
câștigat Grupa a 3-a, în care 
s-au confruntat cu Olimpia 
Satu Mare (39-25), CSS Drobe-
ta Turnu Severin (17-15) și ACS 
Alpha Oradea (18-10).

,,A fost un turneu reușit 
din toate punctele de vede-

Handbalistele Paulei Martinescu, 
calificate la Turneul Final Perseverență

re, cu adversari foarte buni 
în compania cărora am făcut 
meciuri frumoase încununate 
cu 3 victorii. Lotul Pantere-
lor a fost la înălțime, fetele 
au jucat chiar neașteptat de 
bine. Ambiția, unitatea gru-
pului, dar mai ales pofta de 
joc s-a văzut la fiecare meci, 
iar acest lucru m-a bucurat 
foarte mult. În plus, îmi dă 
speranțe pentru sezonul ur-
mător. Felicitări fetelor și 
susținătorilor veniți la meci și 
mergem cu încredere în etapa 

următoare a campionatului, la 
Turneul Final Perseverență=, 
a declarat antrenoarea Paula 
Martinescu.

CSM Târgu Jiu: Ana 
Maria Pănoiu, Anastasia 
Găvănescu, Alexia Vîrțan, 
Antonia Vîrțan, Carla 
Logăscu, Adelina Dugaia, 
Sara Dungă, Andrada Văduva, 
Tiana Constantinescu, Daria 
Cosacu, Raisa Ion, Loredana 
Cupă, Gabriela Anuțoiu, 
Miruna Popescu.
CĂTĂLIN PASĂRE


